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TREPTE
în pragul împlini

rii a 35 de ani de la 
eliberarea României 
de sub dominația fas
cistă.- succesele eco
nomiei naționale și 
din toate celelalte 
sectoare de activitate 
socială-utilă. de care 
zilnic luăm cunoștin
ță. sînt dobîndite în 
fcinstea acestei ani
versări și sînt dedi

cate marii noastre sărbători naționale, cu 
conștiința omului stăpîn pe destinul său și a 
drumului drept și luminos pe care mergem cu 
"îfitregul popor, cu țara întreagă De 35 de ani 
— ca 35 de trepte ale istoriei — urcăm spre 
culmile civTizației comuniste, construim o 
nouă orindmre. prl-’im mereu cutezător: sore 
viitorul înfățișat științific în întreaga politică 
a Partidului Comunist Român.

Trăim adine sentimentul făuririi propriei 
noastre vieți, a propriei noastre istorii și a 
viitorului națiunii noastre socialiste

Este în munca pe care o depunem. în rea
lizările cu care an de an împodobim bilanțul 
muncii și vieții întregului popor — români, 
maghiari, germani și alte naționalități — o 
creștere de strălucită semnificație pentru a- 
ceastă epocă pe care o. trăim sub faldurile 
partidului, a prezenței active ș.i însuflețitoare 
a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul 
general a1 partidului.

Ne amintim cu cită forță mobilizatoare am 
luat cunoștință- de prevederile cuprinse în 
Directivele Congresului al XI-lea al Partidu
lui Comunist Român privind dezvoltarea 
multilate”ală a construcției noastre socialiste ; 
ne amintim că prevederile Planului cincinal 
1976—1980 sînt superioare celor cuprinse în 
Directivele Congresului al XI-lea ; ne amin
tim că prevederile Programului privind creș
terea nivelului de trai, aprobat de Conferința 
națională a partidului din decembrie 1977 
sînt superioare celor înscrise în Planul cinci
nal și cunoaștem că, de fiecare dată, toate 
acesta prevederi au fost și sînt îndeplinite cu 
succes și aureolate, cu mîndrie, de depășiri. 
Este doar un exemplu — deasupra cifrelor și 
sprljrnindu-’se pe- ele, deasupra ’ faptelor și ' 
decurgînd din ele — care ilustrează, o datăL. . . . . . . . . . . . .plus, că scopul suprem al politicii Parti- 

Z ~ dului Comunist Român rezidă în ridicarea

£

neîntreruptă a bunăstării materiale și spiri
tuale a întregului popor.

Am parcurs 35 de ani, ca 35 de trepte ale 
demnității umane, ale afirmării plenare a 
personalității umane, ale libertății și ale cu
tezanței. An de an, în. toată această perioadă, 
adine gravată în istoria nouă a poporului 
nostru, școala și slujitorii ei au acționat și 
acționează cu convingerea că cea mai înaltă 
misiune a învățămîntului este aceea de a pre
găti tineretul școlar în perspectiva politic5 ‘ 
partidului, a indicațiilor secretarului general 
al partidului, a cerințelor construcției noastre 
socialiste și a înaintării României spre comu
nism.
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Ultimul clopoțel...
Binecunoscut, tradițional și îndrăgit, sunetul ultimu

lui clopoțel anunță, an de an, într-o zi sau alta de vară, 
desprinderea de „țărmul" școlii a elevilor — unii mai 
mici, alții pe deplin maturizați.

Bilanț și perspectivă, cuprinse în aceeași clipă, anun
țată de același semnal : ultimul clopoțel !

în școala, noastră, cite zece premii și mențiuni la cite 
o clasă, cite două-trei coronițe desemnîndu-i pe cei 
mai buni dintre cei mai buni ! Dar cite zîmbete, cite 
îmbrățișări și cite garoafe ! După ani și ani în care ne 
îndeletnicim cu această muncă, prospețimea ultimului 
clopoțel reînvie de fiecare dată, farmecul său își gă
sește noi resurse, iar energia noastră de asemenea.

De altfel, ceea ce mi se pare cel mai îneîntător în 
„ultimul clopoțel", acum, la început de vacanță, este 
faptul că el îl vestește de pe acum pe... confratele său, 
pe „primul clopoțel" pe care-l vom asculta la 15 sep
tembrie, odată cu începerea cursurilor viitorului an 
școlar.

Prof. CORNELIA CALU 
directoarea Școlii generale nr. 3, prese lenta 

Sindicatului învățămînt din Constanța

în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar 
general al Partidului Comunist Român, președintele 
Republicii Socialiste România, a tovarășei Elena 
Ceaușescu, a altor tovarăși din conducerea de partid și 
de stat, vineri 22 iunie a.c., la Palatul sporturilor și 
culturii din Capitală a avut joc manifestarea prile
juită de aniversarea jubiliară a 30 de ani de activitate 
a Organizației pionierilor, Ziua pionierilor și Anul In
ternational al Copilului.

„ZIUA ÎNVĂȚĂTORULUI"
Sărbătorim anul aceșia „Ziua îhvățăt»riiliii“f ttîin- 

pînînd împreună cu întregul nostru popor — cea 
de-a 35-a aniversare a eliberării patriei și cel de-al 
XII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

încheiem cu succes un an de învățămînt în care, 
prin întreaga lor activitate, educatoarele, învățătorii, 
profesorii și maiștrii, toți cei care participă la pre
gătirea tineretului școlar, au răspuns cu dăruire și cu 
responsabilitate sarcinilor trasate de partid, indicații
lor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general 
al partidului, privind formarea tinerilor pentru muncă 
și viață, pentru a deveni participanți de nădejde ia 
opera de construcție a socialismului și comunismului 
în România.

In anul școlar 1978—1979, învățămîntul din țara 
noastră a înregistrat o importantă creștere calitativă, 
o largă dezvoltare a predării și însușirii științelor fun
damentale, o adîncire a polîtehnizării în toate treptele 
și profilele de școlarizare, precum și o ridicare continuă 
a nivelului asimilării concepției revoluționare a parti
dului nostru despre lume și viață.

Apreciem în mod deosebit faptul că s-au obținut 
progrese însemnate în îmbinarea organică a învăță
mântului cu cercetarea și producția, în cultivarea și 
dezvoltarea la tineretul școlar a dragostei și respectului 
față de muncă, în sădirea hotărîrii de a prelua cu 
răspundere înaltele sarcini ale dezvoltării noastre so
cialiste.

Cadrele didactice din țara noastră încheie acest an 
școlar cu mîndria de a putea raporta partidului, 
secretarului general al partidului, că au depus întreaga 
lor stăruință, pricepere, pregătire didactică și politică 
pentru a sprijini tinerele generații ale patriei să-și 
însușească marile descoperiri ale revoluției tehnico- 
științifice contemporane, umanismul socialist al socie
tății noastre și spiritul revoluționar al epocii pe care 
o trăim în prezent, în patria noastră.

în același timp cu munca plină de abnegație pentru 
creșterea continuă a eficienței muncii la catedră, ca
drele didactice — români, maghiari, germani și de alie 
naționalități — au participat Ia toate acțiunile politice, 
economice, sociale, culturale și obștești, la care au fost

Ca simbol de înalță semnificație a grijii cu care 
partidul și statul nostru cresc tinerele generații, tova
rășul Nicolae Ceaușescu împreună cu tovarășa Elena 
Ceaușescu au inaugurat lucrările viitorului Centru de 
educație și cultură a pionierilor și copiilor, turnînd cu 
tradiționala unealtă a constructorilor — eanciocul — 
primul beton la fundațiile Casei centrale a pionierilor 
și șoimilor patriei. Sînt momente și imagini de înaltă 
trăire emoțională pentru generațiile tinere, pentru 
educatorii acestora, pentru întregul nostru popor.

mobilizate, precum și la marile manifestări din cadrul 
Festivalului național „Cîntarea României" și ale com
petiției sportive naționale „Daciada".

Ne aflăm într-o perioadă de intensă activitate pri
lejuită de lucrările pentru încheierea acestui an școlar 
și de pregătire a deschiderii, în cele mai bune condiții, 
a viitorului an de învățămînt. Ne pregătim să întîmpi- 
năm Congresul educației și învățămîntului, spre a 
analiza cu spirit de răspundere activitatea desfășurată 
pentru înfăptuirea politicii partidului și a statului în 
domeniul educației și învățămîntului, sarcinile ee ne 
revin privind dezvoltarea și perfecționarea învățămîn
tului, creșterea rolului școlii în formarea cadrelor și 
în educația comunistă revoluționară a tineretului, în 
concordanță cu cerințele dezvoltării economice și so
ciale a României.

în activitatea de pregătire a viitorului .an școlar și 
a Congresului educației și învățămîntului să analizăm, 
în spirit științific și eu întreaga răspundere, atît acti
vitatea desfășurată de fiecare colectiv didactic și de 
conducerea instituțiilor de învățămînt, cît și posibili
tățile existente pentru mai buna folosire a persona
lului didactic, a mijloacelor materiale puse Ia dis
poziția învățămîntului și a factorilor care cooperează 
cu școala în munca de formare a tinerelor generații.

Este necesar să sporim cît mai mult rolul școlii și 
al educației în viața întregii noastre societăți, aportul 
învățămîntului la formarea și perfecționarea cadrelor 
și, pe această cale, la progresul neîntrerupt al econo
miei naționale și al tuturor celorlalte sectoare de acti
vitate ale poporului nostru.

Cu prilejul sărbătoririi „Zilei învățătorului", adre
săm educatoarelor, învățătorilor, profesorilor și maiș
trilor, tineretului școlar, părinților și tuturor celor care 
participă la buna organizare și desfășurare a activității 
instituțiilor de învățămînt, cele mai calde felicitări și 
urarea de sănătate, fericire și succes în activitate.

MINISTERUL 
EDUCAȚIEI 

ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTULUI

UNIUNEA
SINDICATELOR 

DIN ÎNVĂȚĂMÎNT. 
ȘTIINTĂ ȘI CULTURĂ
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PROG R AMUL
acțiunilor de perfecționare, organizate de I.C.P.P.B. 

București și filialele sale pe perioada vacanței de vară
în luna iunie I.C.P.P.D. București a organizat pentru profesorii 

care predau disciplinele de mvățămînt -menționate în continuare : 
cursuri de perfecționare și pregătire pentru definitivat (etapa a 
H-a) î surdopedagogie, intre 18—27 iunie la Focșani ; tiflopedagogie, 
între 17—.28.iunie, la București.

între 18 iunie — 8 iulie se desfășoară la Brașov eursuriie de per
fecționare pentru profesorii de educație fizică din învățănrintui gim
nazial, organizate de I.C.P.P.D. — Filiala Brașov,

Pentru celelalte discipline de învățămînt, eursurilo de perfecțio
nare și pregătire pentru definitivat (etapa a Il-a) au următoarea 
programare :

I.C.P.P.D. BUCUREȘTI
între 18—38 iulie pentru limba română, 1st Sibiu ; între 16—27 iu

lie pentru limbile franceză, engleză, germană, .rusă, latină și geogra
fie; chimie, desen, muzică, .pedagogie — Ia București ; matematică, 
ia Ploiești ; biologie, la Bușteni; fizică, educație fizică, la Pitești ; 
între 26 iulie și 18 august pentru profesorii de limbi moderne se or
ganizează un curs central la Suceava; între 1—21 august pentru 
profesorii de muzică se organizează un curs central la Alba felia 
(în colaborare eu Societatea profesorilor de muzică).

FILIALA BRAȘOV
între 16—27 iulie pentru matematică, biologie; fizică, chimie, geo

grafie, la Brașov.

FILIALA CLUJ-NAPOCA
. -Pentru limba română, limba maghiară, limbile rusă, franceză, en

gleză și pedagogie, psihologie. defectologie, matematică, fizică, cai- 
mie, biologie; geografie, desen» educație fizică între 16—28 iulie, 1» 
ClUj-Napoca■; pentru istorie între 16—24 iulie,’la Cluj-Naposa.

FILIALA CRAIOVA
Pentru limba română, limba franceză; geografie, matematică, bio

logie, fizică, ehimie, între 16—27-i«lie, la Craieva,

FILIALA IAȘI
Pentru limba română, limba franceză, matematică. fizică, chimie, 

- biologie, geografie, muzică; desen,-educație fizică, pedagogie, psiho
logie, între 16—27 iulie, la Iași.

FILIALA TIMIȘOARA
Pentru limba română. limbile rrtșa, germană, franceză și geogra-- 

îie, biologie, fizică, chimie, matematică, educație' fizică între 16—27 
iulie. Ia Timișoara. .

La aceste cursuri se prezintă personalul didactic care ă urmat 
prima etapă a cursurilpr.de perfecționare.

Sesiunile de examen. se vor organiza la București și Filialele 
I.C.P.P.D. pentru profesori și în. centrele județene pentru învățători 
și educatoare.

S-a născut o manifestare:
„DECADA GRĂDINIȚEI"

Regulamentul organizației, Șoi
mii patriei prevede organizarea 
sărbătoririi unor evenimente 
semnificative din viața grădini
ței. Astfel de evenimente s-au 
ivit și la Grădinița nr. 45 din 
Oradea. Acțiunile întreprinse în 
acest scop au coincis cu acțiu
nile organizate în cinstea zilei 
de 1 Iunie și a Anului Interna
țional al Copilului.

în cadrul Decadei grădiniței 
s-a organizat un șir de activi
tăți educative de neuitat pentru 
șoimii patriei. Fiecare zi avînd 
semnificație aparte. Și, ca toți 
copiii să poată urmări progra
mul manifestărilor „Decadei", 
lingă gazeta șoimilor s-a afișat 
programul celor zece zile, în 
imagini.

Prima zi a fost consacrată 
„micilor sportivi" — unde gru
pele mari și-au demonstrat mă
iestria lor sportivă. într-o altă 
zi, a avut loc concursul pentru 
obținerea titlului de „cel mai 
bun desenator" al grădiniței. A 
fost dedicată o zi „jocului", o 
alta a fost „Ziua cărții"; o ac
țiune de neuitat a fost și atunci 
eînd „fiecare șoim — o floare" 
a plantat în curtea grădiniței. Și 
acestea sînt îngrijite de atunci 

cu multă, pasiune, dragoste șt, 
conștiinciozitate.

S-a sărbătorit „Ziua copiilor 
de 6 ani" — cărora prietenii 
le-au înmînat fiori. Cu ocazia 
întîlnirii cu prietenii mai mari 
— pionierii, a avut loc o mică 
confruntare cultural-artistică în
tre șoimii de grupa mare — vii
torii școlari — și pionierii cla
selor a IV-a de la Școala gene
rală nr. 17.

Decada s-a încheiat cu trece
rea în revistă a activităților 
„Șoimii patriei", printr-o expo
ziție de. desen „Din viața grădi
niței noastre" și din lucrările co
piilor confecționate în cadrul 
„atelierului fanteziei".

în a zecea zi a Decadei, „mi
cii artiști" au prezentat în fața 
a aproape 300 de copii și a per
sonalului grădiniței cîntece cu 
care au fost clasați pe loc de 
frunte cu ocazia Festivalului na
țional „Cîntarea României", fi
ind înmînate premii, la această 
festivitate, cîștigătorilor con
cursurilor sportive și de desen.

Astfel, s-a născut o nouă ma
nifestare în viața Grădiniței nr. 
45 din Oradea : „Decada grădi
niței".

CECILIA NEDELCU 
educatoare, Grădinița nr. 45 

din Oradea

Sesiune de comunicări 
ale elevilor

Ca o manifestare dedicată ce
lui de al XII-lea Congres al 
Partidului Comunist Român, So
cietatea științifică și literar- 
artisti.că „Grigore C. Moisil". a 
elevilor din municipiul Gheor- 
ghe Gheorghiu-Dei, sprijinită de 
Inspectoratul școlar al județului 
.Bacău, Comitetul municipal de 
cultură și educație socialistă și 
Comitetul municipal al U.T.C. a 
susținut, recent, a zecea e<fiție 
a sesiunii de referate și comu
nicări științifice „Muguri de vis 
eamunist". O manifestare amplă, 
demnă de toată stima» a talente
lor. a cercetării științifice, reu
nind elevi din orașele Baia 
Mare. Bacău, Galati. Gh. Gheor- 
ghiu-Dej, Iași și Roman.

B. S.

SHfMTWE

. începind cu acest an. Inspec
toratul școlar . și. Casa corpului- 
didactic ale jiiâețului Vaslui -au 
inițiat, sub denumirea de „Ziua 
inspectorului școlar" un complex. 
de acțiuni — organizate lunar —, 
avînd drept scop perfecționarea, 
aparatului de îndrumare și con
trai al procesului, instructiv- 
educativ din școli. Informările 
politice și științifice de speciali
tate, de metodică, pedagogie și 
psihologie școlară, intilnirile cu. 
-diverși .specialiști, dezbaterile te
matice, activitățile cu caracter,., 
practic-demonstrativ, consulta
rea noutăților, editoriale apărute 
de la o lună la-alte, schimbul, de 
păreri și ©pinii etc. sînt numai 
câteva din formele de activitate 
cuprinse in cadrul „Zilei < in
spectorului 'școlar".

Pe această linie se înscrie și 
schimbul de experiență organi
zat la Suceava. în zilele de 25 
și 26 mai 1979. pe tema : „Acti
vitatea și preocuparea inspecto
ratului școlar pe linia perfecțio
nării procesului instruetiv-edu- 
eativ în vederea ridicării calita
tive a pregătirii multilaterale a 
elevilor", Ia care au participat 
conducerile celor două inspecto
rate școlare și ale caselor cor
pului didactic, inspectori școlari, 
directori- de licee și șefi de 
compartiment ale principalelor 
servicii din inspectoratele șco
lare Suceava și Vaslui.

în această confruntare a ex
perienței pozitive, un moment 
deosebit de fructuos l-a consti
tuit, întîlnirea celor două colec
tive, reprezentante ale învăță
mîntului ’ sucevean și vasluian, 
cu. tovarășa prof. dr. docent ing. 
Suzana Gâdea, ministrul edu
cației și învățămîntului. care a 
făcut importante referiri la ridi
carea calității procesului instruc- 
liv-educativ, îmbunătățirea pro
cesului de predare-învățare în 
spirit novator, pe baza unor teh
nologii și tehnici adecvate acti
vizării elevilor ; la continua mo
dernizare a laboratoarelor, cabi
netelor și atelierelor, la dotarea 
lor cu mijloace corespunzătoare, 
sporindu-le continuu funcționa
litatea ; la continua informare, 
documentare șl perfecționare a 
întregului personal didactic.

Prof. MIHAI I. GHEORGHE 
director al Casei corpului 

didactic a județului Vaslui

Întîlniri ale
Pentru a veni în sprijinul ca

drelor didactice absolvente ale 
liceelor pedagogice, fostelor școli 
normale și institutelor pedago
gice care își sărbătoresc împli
nirea unui număr de ani de Ia 
absolvire și integrarea în mun
ca didactică, revista noastră pu- 

. blică anunțurile în mod gratuit. 
Primim și publicăm anunțurile 
numai dacă sînt avizate de con
ducerile școlilor sau institutelor 
în care urmează să aibă Ioc săr
bătorirea. Rugăm ca textele să 
fie redactate clar și cît mai con
cis.

• Absolventele Școlii peda
gogice din Huși, promoția 1954, 
organizează întîlnirea de 25 de 
ani de la absolvire, în ziua de 1 
septembrie 1979, ora- 8, în loca
lul fostei școli. Anunțarea par
ticipării se face pînă la 30 iulie 
a.c., la Mihai (Brumă) Angela, 
str. N. Popa nr. 8, Huși, tel. 
7 13 76.

• Absolventele Școlii pedago
gice de tete din Craiova, pro
moția 1954, seriile A și C, orga
nizează întîlnirea de.25 de ani 
de le absolvire, sîmbătă, 1 sep
tembrie 1979, orele, 9, în localul 
Liceului pedagogie din Craiova. 
Colegele, ambelor serii sînt ru
gate să-și anunțe participarea 
ia adresă : Mioara Prună (Mi- 
lea), str. Potbanița M. 38, Cra
iova, tel. 33574, pînă la 1 iulie 
a.c.

- . ■ ■■■ •• > ■ >• ■ . . ■ ■ '

... ♦ Absolvenții Școlii , ppdâgțb- 
giee de băieți din Craiova, pro
moția 1654, seria B» „ organizează 
întîlnirea de 25 de ani de la'ab
solvire, simțătă,. 1 . septembrie 
1Ș78»,; orele 8. dimineața,':. în ve- 
ehiuî local al Liceului pedago
gi* dia Craiova. Participarea se 
anunță Ia adresa:. Gheorghe 
Alexandru,, cartier ..Valea Roșie 
Bloc 14, sc. 1, ap. 1, Craiova, tel. 
34619.

• Absolventele Școlji peda
gogice de învățătoare din Cra
iova, promoția 1954, seria C, a-

. nunță întîlnirea colegelor în ziua 
de 1 septembrie 1979. Fostele ele
ve, sînt rugate să-și trimită adre
sa, pînâ la data de 15 iulie a_c.. 
la : inv. Turescu Ileana, fostă 
Tisiiianaru, com. Brezuița — Mo- 
tru, jud. Mehedinți,. cod. 1479, 
pentru a primi detalii cu privire 
la organizare.

• Absolventele fostei Școli 
normale „Mihail Sturza" din 
Iași, promoția 1954, seriile A și 
B, invită și absolvenții fostei 
Școli normale „Va-șiie Lupu“ din 
Iași la sărbătorirea a 25 de ani 
de la absolvire, care va avea 
loc în localul fostei școli nor
male „Mihail Sturza", Iași, str. 
Culturii nr. 3, în zilele de 1 și 2 
septembrie a.c., orele 9. Colegele 
și colegii sînt rugați să comu
nice cît mai urgent propunerile 
lor și adresele pentru detalii și 
trimiterea invitaților la : înv. 
Maria Vornicu (Șoptelea) str. 11 
Iunie nr. 17 A, Fălticeni, jude
țul Suceava, cod. 5750, tel. 42421

Simpozion
Un simpozion pe tema „for

mării reprezentărilor despre 
muncă, condiție esențială de 
pregătire a copilului pentru in
tegrarea în ciclul primar", a fost 
organizat, la Casa de cultură a 
sindicatelor, de către Casa cor
pului didactic Teleorman în 
colaborare cu Inspectoratul șco- 
lor Teleormaii. A fost audiat, cu

absolvenților
(pentru absolvente seria B) = . 
la prof. Alexandru Iacob 
creția (Țuțuianu). str Aur-;: 
Vlaicu nr. 3, Gura Humor, jud. 
Suceava, cod. 6900, tel 174 (pen
tru absolvenți și absolve:'.:: 
ria A), pînă la data de 15 iulie
a.c. Invităm la aniversare și pe 
tovarășii noștri profesori.

• La 1 septembrie 1979, Ia 
Școala generală nr. 2 -Carae»!. 
va avea loc întîlnirea de 25 de 
ani a absolventelor fostei Școli 
pedagogice din Caracal, promo
ția 1954. Relații și înscrieri pînă 
la 1 august a.c. pe adresa : Do- 
bre Aurica, str. Eliade Radules
cu, nr. 17, Caracal, tel 11335.

• Absolvenții Școlii normale 
de băieți din Năsăud, promoția 
1929, organizează revederea după 
5fl de ani de la absolvire, în zi
lele de 22 și 23 septembrie 1979. 
Programul începe la orele 9 di
mineața în ziua de 22 septem
brie. Anunțarea participării se 
face la colegii : Petru Pop. Aleea 
Plopilor nr. 1, se. A, et. 1, Bis
trița, cod. 4 400, județul Bistriia- 
Năsăud, sau Dumitru V. Vranău. 
str. Izvoarele nr. 15. cod. 4529, 
tel. 70120, Singeorz-Băi, județul 
Bistrița-îiăsăud;

.•ț in zilele de 29 și 30 sep
tembrie a.c.. fostul Liceu „Gri
gore .Ghica V.V.“. actualul Liceu 
de maternatică-fiziefi din- Doro- 
hoi, își sărbătorește centenarul. 
Cu această ocazie absolvenții 
tuturor promoțiilor sînt. invi^ți 
sa se întîlnească in ștAalq 
an învățat și s-au pregătit p_'.- 
tru viață. Cei care vor participa 
sînt rugați să ne anunțe din 
timp pe adresa : Liceul de ma- 
tematrcă-fizică. str. Grigore Ghi- 
ca V.V. nr. 41, teL 13464, Do- 
rohoi.

• Elevii și profesorii fostului 
Liceu „Anastasie Bașoră* 
Pornirii, județul Botoșani, se in- 
tîlnesc cu prilejul împlinirii a 
100 de ani & la. înființarea aces
tui lăcaș de culrură. in zilele 
de 25—26 august 1979. A~c-.te- 
res participării si informații >: 
prof. Parasca loan. teL 17# ; 
prof Rusu Nev—ai : prof. Bu- 
deanu Viorel, teL 166, eocE* 
Pomîrla.

București. Facultatea ne — 
gie- pedagogie (ambele secții, 
sărbătoresc două decenii de la 
absolvire în ziua de 3S iunie
1979, ora 9. in localul Universi
tății București. Confirmarea par
ticipării : Gheorghe St cian.
București, telefon 869665.

• Liceul pedagogie din Bacău 
găzduiește, in ziua de 21 iulie 
1379 (nu în ziua de 29 iulie 1979) 
întîlnirea de 10 ani de la absol
virea liceului a anului V.B._ edu
catoare, promoția 1969 (dirigintă 
prof. Ghiță Delia). Relații supli
mentare și anunțarea participării 
la: Harăt Emilia (Dumitrache), 
Str. Miron Costin nr. 67 A, aț>J3- 
Bacău.

acest prilej, referatul prof. Ele
onora Pop, inspector general în 
Ministerul Educației și învăță- 
mîntului, „Problematica educa
ției prin și pentru muncă la 
preșcolari, în vederea pregătirii 
pentru școală și pentru viață".

S. D.REVISTELE ȘCOLARE
O frumoasă tradiție, îmbogățită șl împrospătată de fie

care generație de elevi, o reprezintă revistele școlare, 
realizate de harnice și pasionate colective de redacție 
îndrumate de profesori, sub egida organizației pionierilor, 
sau de tineret din scoală, a cercurilor științifice și literare, 
a conducerii unităților de învățămînt. Ele formează o 
adevărată zestre de creație și inteligență a tineretului 
nostru școlar, un prețios documentar al activității inștruc- 
tiv-educative. înfățișate și prin prisma rezultatelor meri
torii, însemnînd •— în același timp =— și un util exercițiu 
pentru cei care vor îmbrățișa profesiunea de ziarist. în 
continuare, încercăm să exemplificăm aceste calități ale 
revistelor scrise de elevi prin cîteva numere apărute în 
diferite unități școlare din țară :

• Speranțe, nr. 16—17 1979 (revista Liceului „Gh. Lazăr" 
din București, profesor coordonator, dr. Tudor Opriș) cu
prinde rubrici și materiale edificatoare pentru dorința 
de a informa și forma multilateral cititorul. Titluri care 
relevă acest deziderat: Noi în conștiința școlii, școala în 
conștiința timpului; Pe firul tradiției (Foști profesori; 
Foști elevi); Din activitatea cenaclului (proză, poezie, 
Scriitori în mijlocul nostru); Din activitatea cercurilor 
științifice (Matematica și viitorul artei; Termodinamica și 
biologia) și a cercurilor artistice (Elemente tradiționale în 

arhitectura modernă). • Pași spre viitor este revista Li
ceului industrial din Sinaia (profesor coordonator, Dan 
Necula). In nr. 1 din 1979 ne întîlnim cu concise și substan
țiale intervenții ale cadrelor didactice și elevilor pentru 
clarificarea orientării învățămîntului românesc modern 
(învățămînt și integrare; Relația școală-uzină în lumina 
corelației învățămîntului cu producția). Mai amintim ru
brica „Cuvîntul specialistului în industrie" ca și remarca
bila ilustrare a paginilor cu imagini din viața liceului și 
cu lucrări grafice aparținînd elevilor. • Revista Grupului 
școlar al întreprinderii de vagoane din Caracal, Coloane 
(profesor îndrumător, Ion Zbîrcot) a obținut premiul III 
la concursul pe țară din cadrul Festivalului național 
„Cîntarea României", ediția 1978. Prin manifestările pe 
care le organizează (zilele revistei „Coloane" între 28 mai— 
1 iunie a.c. este un astfel de exemplu), dar, mai ales, prin 
conținutul paginilor sale această revistă este un îndemn 
pentru iubirea muncii, a locurilor natale, a patriei noastre 
socialiste, a virtuților de seamă ale românilor. 9 Revista 
Liceului de filologie-istorie din Timișoara se intitulează 
Vîrste de lumină (profesor coordonator Mihai Gafencu). 
în numărul de care ne ocupăm (ianuarie, 1979), editorialul, 
reportajele, articolele de istorie literară, sau referitoare la 
activitățile cercurilor științifice, o pagină scrisă în limba 
cititorilor de naționalitate sîrbă demonstrează stăruința 
de a realiza o publicație de actualitate, care corespunde 
interesului elevilor pentru știință, artă, cultură contempo
rană românească, ca și pentru tot ceea ce Ie împlinește 
„vîrsța de lumină".

Automatic condei (revista Liceului de informatică Cluj- 
Napoca, profesor îndrumător Antonia Vlad) însumează în 
numărul 2—3 1978-—1979. o serie de articole de specialitate, 
care conțin rezolvări ale unor probleme de matematică și 
fizică (de exemplu: Generalizare a unei probleme de lo

gică deductivă; Asupra rezolvării ecuațiilor reciproce). Pe 
lingă acestea, autorii elevi abordează, cu seriozitate, as
pecte ale literaturii române (Mit și creație la Nichita Sta- 
nescu și Lucian Blaga), semnează poezii dovedind o ma
tură angajare la viața social-politică a patriei, sau spi
cuiesc utile informații din curiozitățile științifice ale lumii 
contemporane. • . Coordonate este titlul revistei Liceului 
agroindustrial din Brăriești—Ilfov (profesor îndrumător 
Pupezeseu Spirea). Numărul 8 din acest an oglindeșre 
munca de zi cu zi a elevilor supravegheată și condusă de 
cadrele didactice, ca și preocupările pentru creația artis
tică, concretizate în frumoase pagini de lirică patriotică. 
Rețin atenția două instructive rubrici: Caleidoscop (copiii 
minune, români de seamă în geografia lumii etc.)’și o listă 
cronologică a unor descoperiri, teorii științifice, invenții 
și inovații ale oamenilor de știință români. Tot aici citi
torii pot cunoaște istoricul comunei Brănești sau temele 
lucrărilor practice în vederea susținerii examenelor de 
bacalaureat din sesiunea iunie a.c. ® Din nr. 17 (mai! a.c. 
al revistei Laboremus (Liceul „loan Slavici" din Arad, 
profesor îndrumător Dumitru Vancu) reținem, în mod deo
sebit, abordarea unei largi arii tematice, menite să ilustre
ze activitatea tuturor cercurilor, formațiilor sportive ș: 
culturale, a acțiunilor coordonate de organizațiile de tine
ret. Revista -își justifică titlul prin mărturiile, scrise, ale 
energiei tinereții, convertite în bine și frumos. Iată și un 
exemplu, versuri din poezia „Tinerețe" de Liliana Tran- 
dabur, clasa a X-a C: „Să știi să scoți căldura dintr-o 
pîine, / să iei și seva din arbori. / și apa din aer, și ver
dele din roșu, / și să le-ngropi în tine. / să le-ngropi in 
mîini, / să le-ngropi în ochi și în gesturi / și ele să devină 
lumină și alb".

(
VALERIA BACIU

cursurilpr.de
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„Trebuie să facem în continuare totul pentru a înfăptui în cele mai bune 
condiții programul de revoluționarizare a învățămîntului nostru de toate gradele"

NICOLAE CEAUȘESCU

Transformarea revoluționară 
a învățămîntului românesc

• Trăsătura fundamentală - legătura cu cerințele construcției socialismului • Reflectare 
a democratismului orînduirii noastre socialiste - militînd pentru continua adîncire a demo
cratismului ® Abordarea revoluționară a idealului educativ și a conținutului educației © 
în slujba omului nou și a civilizației comuniste

Sporirea numărului de grădinițe

Prefacerile revoluționare care au avut loc în țara 
noastră în cei 35 de ani pe care îi vom sărbători la 
23 August, ziua eliberării patriei de sub dominația 
fascistă, străbat viața întregului popor român, consti
tuind file pline de efort, de luptă și de* strălucire a 
istoriei noastre contemporane.

în ansamblul acestor profunde prefaceri, transfor
marea revoluționară a învățămîntului — parte inte
grantă a revoluției socialiste — a constituit una din
tre preocupările de seamă ale politicii Partidului Co
munist Român, ale conducerii construcției noii orîn- 
duiri.

Ideea fundamentală a transformării revoluționare a 
învățămîntului românesc o constituie legătura sa in
destructibilă cu cerințele construcției socialismului, 
cu ritmul și proporțiile creșterii bazei tehnice-mate- 
riale a noii orînduiri, cu aspirațiile împlinirii și afir
mării plenare a personalității umane.

în acest spirit privim toate măsurile inițiate, orga-, 
nizate și conduse de Partidul Comunist Român în do
meniul învățămîntului. în primii ani — spre exemplu 
— marea acțiune de eradicare a neștiinței de carte ce 
cuprindea o bună parte din populația țării, a slujit 
nemijlocit îndeplinirea sarcinilor politice și economi
ce ale vremii respective, subordonîndu-se totodată sa
tisfacerii cerințelor spirituale ale oamenilor. în același 
spirit abordăm reforma învățămîntului din anul 1948 

care — dincolo de unele dificultăți inerente — a con
semnat un progres remarcabil și o temelie trainică a 
reașezării întregului nostru sistem școlar.

învățămîntul din țara noastră a înlăturat toate ve
chile bariere și opreliști din calea formării tineretului 
pentru muncă și pentru viață, el însuși fiind o expre
sie a democratismului orînduirii noastre și constituind, 
în același timp, unul dintre mijloacele importante 
care își aduce aportul lor la neîntrerupta adîncire a a- 
cestui democratism.

Putem spune cu mîndrie că tuturor fiicelor și fiilor 
țării — români, maghiari, germani și de alte naționa
lități — fără nici un fel de deosebire și fără nici un 
fel de discriminare, le sînt larg deschise toate drumu
rile spre a-și făuri un viitor demn și fericit, sub aus
piciile idealului comunist de viață.

Prin politica sa, Partidul Comunist Român a apli
cat principiul de a apropia școala de elevi, astfel că 
în fiecare așezare din țara noastră, oricit de măruntă 
ar fi ea ca număr de populație, există cel puțin o in
stituție școlară și un colectiv didactic.

Pe baza aceleiași politici, an de an a crescut dura
ta de școlarizare generală obligatorie, ca una dintre 
cele mai ample și mai evidente realizări ale socialis
mului în privința creșterii nivelului moral-spiritual 
al poporului nostru.

Creșterea numărului unităților de învățămînt

Studenți in învățămîntul superior

Datorăm partidului nostru, personal tovarășului 
Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, 
orientarea profund revoluționară a transformărilor 
care au ridicat școala românească la nivelul celor 
mai înalte și mai dezvoltate sisteme de învățămînt.

Revoluționar prin idealul comunist de viață, în 
perspectiva căruia își au organizată întreaga sa acti
vitate, prin conținutul - său bogat în resurse fonr.'ative 
și prin rezultatele pe care le obțin cele peste 250.000 
de cadre didactice, învățămîntul românesc se află în 
slujba omului nou și a civilizației comuniste. Acesta 
este conținutul esențial al celor 35 de ani pe care-i 
vom sărbători în ziua de 23 August.

Anul școlar 1978—1979 a început — așa cum apre
cia secretarul general al partidului — în condițiile în 
care „am încheiat procesul de reorganizare și așezare 
pe o bază nouă, trainică, revoluționară, a întregului 
învățămint". în mod concret încheierea acestui proces 
de reorganizare a școlii românești este reflectată în 
noua Lege a educației și învățămîntului, sub prevede
rile căreia va începe viitorul an școlar. De asemenea, 
preocupările și sarcinile cele mai actuale ale învăță- 
mîntului nostru vor fi supuse dezbaterii tuturor cadre
lor didactice, în cadrul lucrărilor pregătitoare și ale 
desfășurării Congresului educației și învățămîntului.

în cercetarea istoriei școlii românești de-a lungul 
celor 35 de ani de la 23 August 1944, precum1 și în în
treaga muncă de înfăptuire a sarcinilor ce revin în 
prezent învățămîntului nostru, elementul esențial de 
referință îl constituie transformările sale revoluțio
nare, politica partidului nostru privind pregătirea pen
tru muncă și pentru viață a tinerelor generații.

COSTIN ȘTEFĂNESCU

în ziua de 30 iunie a.c. — „Ziua învățătorului" — se 
organizează adunări festive în municipii, orașe și cen
tre de comună cu participarea cadrelor didactice și a 
reprezentanților organelor locale de partid și de stat, 
organizațiilor de tineret, părinților și ai unor întreprin
deri și instituții din localitățile respective. La aceste 
adunări festive, după prezentarea principalelor rezul

tate obținute în înfăptuirea politicii partidului nostru 
în domeniul învățămîntului și a contribuției cadrelor 
didactice la pregătirea tineretului școlar pentru munci 
și viață, se desfășoară spectacole susținute de formații 
artistice de amatori ale sindicatelor și alte formații 
artistice.

La Satu Mare are loc un spectacol festiv la care își 

dau concursul formații cultural-artistice ale cadrelor 
didactice din București, Piatra Neamț, Sibiu, Satu Mare, 
Tg. Jiu și Zalău — premiate la faza interjudețeană a 
celei de a 11-a ediții a Festivalului național „Cintarea 
României". Cu acest prilej se sărbătorește și împlini
rea a 55 de ani de activitate a Corului sindicatului în
vățămînt din municipiul Satu Mare (in fotografie).
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apropiatelor evenimente — a 35-a aniversare a eliberăriiSub semnul . .
țării și al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român — sărbătorim 
în acest an, la 30 iunie, Ziua învățătorului. Țara își cinstește dascălii, 
așa cum își cinstește minerii și constructorii, oțelarii și energeticienii, 
pc toți cei care făuresc bunurile materiale și spirituale. O încredere de
plină în rosturile noastre, ne așează pe noi, învățătorii și profesorii, în 
rindul celor care, asemenea milioanelor de oameni ai muncii din Româ
nia construim cu grijă ziua de azi și de mîine. Educăm și instruim tinăra 
generație, pe omul de mîine, care va adăuga viitorului noi rosturi, desă
vârșind ceea ce părinții noștri și noi am inccput.

Din cele mai îndepărtate sate ale țării și pină în orașe, cadrele didac
tice se află angajate în această nobilă și frumoasă muncă de făurire a 
omului nou — militant și conștient constructor al noii societăți româ
nești, specialist priceput și om de cultură. Mărețul rost pe care partidul 
și statul nostru i l-a conferit școlii românești constituie imboldul per
manent al activității cadrelor didactice.

Cinstind și apreciind muma plină de abnegație a celor peste 250 
de mii de cadre didactice din întreaga țară — români, maghiari, germani 
și alte naționalități — Ministerul Educației și învățămîntului a acordat, 
cu prilejul Zilei învățătorului unui mare număr de cadre didactice titlul 
și insigna de evidențiat.

Publicind în paginile revistei noastre numele cadrelor didactice care 
au primit prin Ordinul Ministerului Educației și Învățămîntului, nr. 3795 
din 14 iunie 1979 titlul respectiv, redacția revistei noastre urează tuturor 
cadrelor didactice succes deosebit în activilatea lor de înfăptuire a poli
ticii partidului și statului nostru în domeniul învățămîntuluL

JUDEȚUL ALBA

Cernat N. EI ana, educ. Alba Iulia ; Ti
ra I. Monica Delia, educ. Blaj ; Rădăcină 
I. Paraschiva, educ. Sebeș ; Beca T. Ana, 
educ. Almașu Mare Haneș ; Stoia L Ma
ria, înv. Alba lulia ; Jurca V. Cornelia, 
înv. Alba Iulia ; Dreghici I. Elisabeth, înv. 
Alba Iulia ; Papp V. Vasile, înv. Rădești- 
Leorinț ; Schwarz M. Elisabeta. înv. Va
lea Lungă ; Maniu I, Rafila, înv. Sebeș ; 
Bințințan S. Emilia, înv. Cugir ; Dobra 
V. Lucia, înv. Scărișoara ; Petrea I. Tra
ian, înv. Albac Cionești I ; Toma N. Cor
nel, înv. Roșia Montană — Gura Roșiei ; 
Vesa P. Terezia, înv. Mogoș — Valea Bar- 
nii ; Andone Gh. Ana, înv. Unirea I ; A- 
vram A. Simion, înv. Zlafna — Feneș ; 
Anghel E. Emilia, prof. Alba Iulia ; Fe- 
neșan Doina, prof. Alba Iulia ; Fiț N. Io
sif, prof. Alba Iulia ; Brad T. Ilie, dir. 
Aiud ; Hălălaie I. Olivia-Ileana. prof. 
Aiud-Ciumbrud ; Herțeg A. Horea, pref.

' Ocna Mureș ; Szabo. A. Iosif, dir. Fărâu 
Silea ; Nistor D. Dumitru-Tiberiu. dir. 
Cetatea de Baltă ; Dan V. Veronica, dir. 
Căpîlna de Jos; Crețu V. Viorel, dir. adj. 
Blaj ; Purcar P. Maria, prof. Șugag ; Riu- 
reanu I, Ovidiu, prof. Sebeș ; Corpade S.

■ Rorriulus, dir. adj. Cugir ; Chircu V. Elena, 
dir. Cugir ; Napeu A. Livia, prof. Horea ; 
Daneiu I; Nicolae, prof. Arieșeni ; Bă- 
dău Gh, Gheorghe, prof. Gîmpeni ; Neag 
P. Gheorghe, prof. Baia de Arieș ; Dom- 
șa I. Traiari, dir. ZIatna ; Ardelean I. 
Ioan, prof. Teiuș ; Munteanu P. loan, dir. 
Galda de Jos ; Han V. Cornelia, prof. Li
vezile •; Pădureanu I. Rodica. insp. șc. 
jud. Alba ; Canciu A. Emil, maistru. 
Blaj ; Todor I. Gheorghe. maistru, Cu
gir ; Nicula I. Gheorghe, maistru, Cugir.

JUDEȚUL ARAD

. Boancă N. - Doina, dir. Arad ; BrMțu T. 
Florica, dir. Șebiș ; Kovacs M. Elisabeta, 
educ. Arad ; Pavel T. Aurica, dir. Arad : 
Vidican F. .Pompiliu. dir. Arad : Turcar.u
L. Verița, înv. Apateu — Moțiori : Tro- 
țea L. Valeria, inv. Birchiș — Ostrov ; 
Biștreanu I. Petru, dir. Gr-aiva — Chisla- 
ca ; Dămăcuș I. Florica, înv. Gurahonț — 
Pescari ; Murcșsn I. Dumitru, dir. Pilu — 
Vărșand ; Filipss S. Adela, inv. Arad : 
Kiss A. Ileana, înv. Pecica ; Tăfcâcs S. Iu- 
liana, înv. Arad ; Merle A. loan. înv. 
Arad ; Mihăilescu - A. Dumitru, prof. A- 
pateu ; Man A. Vasile, prof. Kntînele — 
Frumușeni ; Iegariu P. Marius, prof. 
Arad • Bolony M, Alexandru, prof. Pe- 
eica : Samu T. Fulga. prof. Semlac ; Vre
me I. Iuliu, prof. Ineu ; Lustrea Coca, 
prof. Arad ; Wekerîe M. Anton, prof.. Sîn- 
tana ; Brindușe I. îkigen, prof. Arad ; 
Popa N. Mircea, prof. Arad ; Barna M- 
Ipstin, prbf„ Arad-; Lăzăreseu I. Maria, 
prof. Arad ; Oarcea I. Moisă. prof. Al- 
niaș ; Munteanu. Gh. Florica. prof. Arad :

■ Mate.kovits M. Mihai, prof. Arad ; Jurcă 
Ș. Teodor, prof. Ineu; Groza N,. Gligor. 
prof. Arad ; Socoliuc F. Maria, prof. 
Arad ; Ardelean A. Aurel, prof. Arad ; 
Bălteapu A? Elena, prof. Sebiș ; Musca
C. -Letiția; prpf. Arad;. Mărgineanu G.- 
Gheorghe, prof. Arad ; Artimon C. Cor
nel, prof. Arad ; , Peter A. Alexa, prof. 
Arad ; Filip R, Aurel, prof. Lipova ;- 
Dronca I. Ioan,- irig. Minis ; Tudorancea 
Ț. Florica, irig. Arad ; Boldan -M. loan, - 
ing. Arad ; Lenart A. Tiberiu, maistru, 
Arad.

JUDEȚUL ARGE$

educ, 
na, 
ria, 
rica, 
riu 
Gh.

Stănescu Maria, dir. Curtea de Argeș : 
Bulacu Ioana, educ. Moșoaia ; Gogoncea 
Elena, educ, Teiu ; Gheorghiță Olimpia, 

. Purcăreni, Popești; - Nedelcu Ilea- 
dir. . Cîmpulung ; Oprescu Ma- 
educ. Cîmpulung; Marinescu Flo- 

educ. Telești, Costești ; Mora- 
Vasilica, dir. Pitești ; Bădescu 

Ana, înv. Mozăceni ; Ionescu C. Va- 

rri w ■

Ieria, înv. Curtea de Argeș ; Bogdan Con
stantin, înv. Șuiei ; Nicoiescu Constana, 
înv. Bascov ; Ionescu I. Valentina, înv. 
Domnești ; Băcanu I. Elena, înv. Leordeni; 
Stăngescu Elena, înv. Poenari ; Dumitru 
Tudor, înv. Birla ; Nedelea Dorina, inv. 
Izvoru ; Ilinescu-Maria-Cornelia, înv. 
Corbi ; Stancu Ioana, înv! Bradu ; Coja- 
caru Victor, înv. Bucov — Popești ; Bi
zon Nicolae, înv. Nămăești, V. Mare Pra- 
văț ; Tudosescu Niculina, inv. Cimpu- 
lung ; Călescu Veronica, înv. Cîmpulung -; 
Băcanu Sabina, înv. Pitești ; Popescu E- 
lena, înv. Pitești : Ionescu Gheorghe, înv. 
Bascov, Valea Ursului; Popescu Gheorghe, 
dir. Valea lui Enache, Băiculești ; Licâ 
P. Florea, dir. Cornățel, Buzoești ; Ciu- 
culescu Gheorghe, prof. Curtea de Argeș ; 
Adamescu Georgeta prof. Curtea de Ar
geș ; Scărlătescu Dumitru, dir. Recea ; 
Borota Elena, dir. Broșteni — Aninoasa ; 
Mecu Marin Anton, prof. Domnești ; Șerb 
Cornel, prof. Cotenești, Stoenești ; Vasi- 
lescu Nicolae, dir. Pitești ; Pislaru Ion, 
prof. Bughea de Jos ; Fălcescu Vasile, 
prof. Teiu ; Nicolae Constantin, prof. 
Podu-Broșteni — Costești ; Tiilei Con
stantin, dir. Urluiești Cepari ; Gheorghe
D._  Badea,- prof. Rociu ; Constantinescu 
Nelucu, prof. Pitești : Tușea Ludovic, 
prof. Costești ; Oprea Elisabeta. prof, Sa
mara, P. Lacului ; Leancâ Valeriu, dir. 
Uda de Jos; Radu Virgil, dir. Casa Corpu-, 
lui didactic ; Ivănescu Victor, prof. Pi
tești ; Gheorghiu Maria, prof. Pitești : Io
nescu Dumitra, prof. Cîmpulung ; Nicu- 
lescu Mărgărit, prof. Cîmpulung ; Bercu 
Eugen, prof. Cîmpulung ; Negreanu Aurel, 
dir. Cîmpulung ; Tigău Mariâ, pfof. 
Cîmpulung ; Sandu Maria, prof. Pitești 
Alexe Ștefan, prof. Pitești ; Alexandrespu 
Alexandrina, prof.. Pitești;. Chitea Aria, . 
prof. Pitești ; Voica Nicolae, dir. adj. Pi
tești ; Marcu Marin, dir. Colibași ; State 
Tutiorița. maistru, Curtea de Argeș ; Zoi- /- 
dan Paul, 7 maistru, Cîmpulung ; Ciocan 
Ilie, maistru, Pitești.

JUDEȚUL BACĂU

Cautes S. Constanța,...dir. Bacău ;-Bur- 
lea A. Petronela, dir. Gh. Gheorghiu-Dej; 
Cfihan I. Maricica, educ; Filipeșți ; lanau
A. Virginia, _ educ. Mărgineni Barați ;
Bârbieru I. Elebnora, dir. Bacău ; Cos tea 
Gh. Eleonora, dir- Sascut Corițești ; 
Sandulache N. Filica,' educ. Moinești ; 
Rusu V. Elena?' educ.: Șlăhic-Moldova ;k. ___  ....._______ , __ ______
Cornescu A. Ileana, înv. Gîăvă.nești ; Pos- prof. Botoșani. Țintă Ecaterina, prof. Bo-
telnicu Gh. Catinca, înv. Corbasca, Scări- toșani ; Vierii .Mihai, dir. Dorohoi ; Grigo-
șoâra ; Tofan I. Constantin, înv. Sascut ; raș Gheorghe, prof. Dorohoi ; Mărțuneac
Frunza Gh. EJiza, înv. Berești — Bistrița; Iacob, prof. Săvehi ; Budeanu Pauliha-Va-
Chicus Gh. loan, dir. Vultureni — bă- lița, prof.Pomîrla ; Rusu Constantin, prof,
dești ; Târna C. borina-peorgeta insp. șc. Icușeni Vorona ;- Cerepaniuc Maria, prof.

. Bacău ; .Catriha N. Elena, înv.' Cdmăneșți; Mihăileni; Turcoman VăSile, prof. Unțerii;
Stoian Gh. Maria, înv. Brusțuroâsa ; Bordeianti Mihai, prof. Gordun-Flămînzi ;
Gherghel Gh., Elenă, înv, Căitiți ; Lama- Cojocaruv Constantin, dir. Corni ; Nistor
sanu I. Valeria. înv. Bacău Cidbotaru VăSile. prof. .Dorohoi ; Cojocarii! Emil, dir.
B. Maria, înv. Gh. Gheprghiti-bej ; Tu- , Botoșani ; Husac Ioan, prof. Șțefănești ;
faru A.' Ion, înv. Răchitbașă Fundătura; ’1 bîfvariui Silvia; pfof. Botoșani Todircan 
Bargaonu M. Sofia, înv. . Horgești ; Lupii Mihai,’dir. Botoșanii ; Mihala’che loan,
Gh. Mafia, înv. Bacău ;: Bargoanu V- Lu- ■; insp.. șc. Boțoșahi ; Chișcă Mircea,'dir. Bo- 
creția. înv. Gh. Gheorghiu-bej ; Gosman toșani ; Bețîariu Chiriță, prof. ' Concești ;

twuw™» Roturidu Petru,’ dir.' Românești ; ; Lesne
Aurel, prof. Tudora : lasac Gheorghe, prof. 
Agafton Curtbști : Ontiu Gheorghe, mai
stru Darabani ;' Munteanu Mihăi, maistru, 
Botoșani.

Gh. Alecu, înv. Filipești Cîrligi.; Verme- ; 
san D. Huxanda, prof. Bacău ; Bănică . 
I. Ion, prof. Bacău; Stoica L loan, prof. ' 
Bacău ; Răducânu V.- Aurică, prof. Bâcăuț 
Ionescu D. Gheorghe, prof. Slă’nic-Mol- 
dova ; Câseriu I, Cazar, prof. Bacău ; 
Roșu I, Gheorghe, prof. Brusțuroâsa ; 
Agostori B. Mihai, prof. Gh. Gheorghiu- 
Dej ; Florescu A. Maria, prof. Gh. Gheor
ghiu-Dej ; Huma N. Măndița, dir. Ștefan 
cel Mare, Negoiești ; Grama S. Gavril, 
prof. Bacău ; Voineag C. Ion, dir. Moi- 
nești ; Gretu I. Marian, dirî Hoțgești ; La- 
zăr P. Ioan, prof. Bacău ; Lovin I. Con
stantin, prof. Moinești ; Tudoreanu 
I. Constanta, dir. Tg. Ocna ; Tăcu N. Con
stantin, dir. Bacău ;:Matei Gh. Gheorghe, 
dir. Comănești ; Rata I. .Gheorghe, dir. 
Tirgu-Ocna ; Covrig D. .Magdalena, prof. 
Bacău ; Salahorii- Gh. Eugen, prof. Bacău: 
Druguleț S. Rodica, dir. Tg. Ocna ; Bog
danei V. Valeriu, prof. Bacău ; Tiron 
I. Maria, dir. adj. Bacău ; Leoveanu 

V. Relu Ilie, prof. Bacău ; Dobric N. Ni- 
colae, dir. adj. Bacău ; Proca Gh. Chira, 
insp. șc. Bacău ; Husneac I. Ion, dir. Gh. 
Gheorghiu-Dej ; Coseravu G. Gica, dir ; 
Buhuși ; Popa I. loan, maistru, Bacău ; 
Irofte E. Vasile, maistru, Bacău ; Moră- 
rescu N. Gheorghe, maistru. Bacău.

JUDEȚUL BIHOR
Purge Maria, educ. Dr. P. Groza ; Io- 

naș Maria, educ. Marghita ; Bara Silvia, 
educ. Oradea ; Puie Victoria, educ. Ora
dea ; Kosma Editha, educ. Oradea ; Gal 
Elisabeta, înv. Marghita ; Bodea Mihai, 
înv. Beiuș ; Deme Maria, înv. Batăr ; 
Kocsor Rozalia, înv. Tărcaia ; Varga Ana, 
înv. Leheceni ; Neaga Ilie, înv. Valea de 
Jos ; Gal Gavril, înv. Hăucești ; Pîrcălab 
Maria, înv. Picleu ; Mastan Viorica, înv. 
Curtuișeni ; Tusa Agneta, înv. Valea lui 
Mihai ; Duma Marta, înv. Oradea ; Tiutin 
Floare, înv. Oradea ; Boroș Luereția, 
înv. Oradea ; Poes Melinda, înv. Oradea *, 
Belicciu Hortenzia, prof. Oradea ; Fern- 
bach Margreta, prof. Oradea ; Kramli 
Ioan. prof. Oradea ; Căbuț Ligia, prof. 
Oradea ; Budura Livia, prof. Oradea ; 
Eilender Iosif, prof. Oradea ; Bighianu 
Alexandru, prof. Oradea ; Pistol Nicolae, 
prof. Oradea; Nagy . Violeta, prof. Ora
dea ; Demeter Gheorghe, prof. Marghita ; 
Zetocha Carol, prof. Huța — Voivozi ; 
Stoica Ana, prof. Dețureni ; Anei Florica, 
prof. Sacuieni ; Nemethy Lenche, prof. 
Salonta ;- Băraitaru Dumitru, prof. Beiuș ; 
Popa Ioan, prof. Petid ; Nicula Maria, 
prof. Vașcău ; Farago Doina, prof. Biha- 
ria ; Martinov Milan, prof. Beiuș ; Florea 
Iuliu, ing. Dr. P. Groza ; Keșeru Elena, 
prof. Dr. P. Groza ; Solomie Nicolae, prof. 
Holod ; Kiss Maria, prof. Suplacu B. ; 
Dragoș George, prof. Cîmpani ; Catarig 
Lucia, prof. Oradea ;' Droj Laurențiu, 
maistru, Oradea ; Stratonie Mariana, 
maistru, Oradea.

JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD

Danila Anisca, dir. Bistrița ; Istrate 
Margareta, educ. Bistrița ; Moldovan Ma
ria, educ. Reteag ; Mureșân Luereția, 
educ. Ciceu Giurg ; Buzilă Ana, înv. Tel- 
ciu ; Bureaca Veronica, înv. Maieru ; Fă- 
gărașan Emil, înv. Feldru ; Olinca Maria, 
înv. Suseni Bîrgăului ; Moga Maria, inv. 
Bistrița ; Andreica Livia, dir. Miji. Bîr
găului ; Ureche loan, înv. Lunca Ilvei ; 
Vale Onita, înv. Beclean ; Roșu Maria, 
înv. Năsăud ; Papiu Eugenia, insp. șc. 
jud; Bob Cristina, dir. Beclean; Kutaș 
Alexandru, dir. Braniște — Gireșoaia ; 
Drăguș Grigore, dir. Mărișel Sintioana ; 
Bauer Ileana, prof. Rodna ; Andritoiu 
Margareta, prof. Prundu Bîrgăului ; Torni 
Gavrila, dir. Nimigea ; Darosi Mircea, 
dir. Parva : Valean Grigore, dir. Tîrlișua 
Borleasa ; Boșaneu Ilie, dir. adj. Sîngeorz 
Băi ; Simionaș Gheorghe, -prof.. Bistrița ; 
Horga Floarea, dir. Sieu ; Varga Gheor
ghe, dir. Cetate ; Tilea Leon, dir. Ilva 
Mică ; Luscan Traian, prof. Năsăud ; Pur- 
celean Laura, dir. Bistrița ; Nistor loan, 
dir. Căianu Mic — Căianu Mare ; Ștefă- 
neșcu Horea, prof. Bistriță ; Rusu Lucica, 
dir. adj. Bistrița ; Murari Mihai, ing. Bis
trița ; Pleșa Adriana, dir. Bistrița ; Ludu 
Vasile, insp. șc. Bistrița ; Rubl Ileana, dir. 
Bistrița ; Kerekes Aurelia, maistru. Bis
trița ; Dobricean loan, maistru,. Năsăud ; 
Timaru " Liviu, prof. Beclean ; Poarca 
Elenă, prof. Șînmihai C.

JUDEȚUL BOTOȘANI

Ilie Rodica, dir. Botoșani'; Abuligesei 
Teofilia, educ. Crișan ; Chelaru Elena, 
educ. Vf. Cîmpului ; Anușca Georgeta, 
educ. Botoșani ; Iordache Grigore-Ale
xandru, dir. Libertatea ; Jîjie Mihăi, înv. 
Botoșani ; Brînză Măria, înv. Botoșani ; 
Niculâiță Mihai, înv. Dorohoi ; Mihai Pe
trea, înv. Flăminzi Cordun ; Ciubotariu 
Ștefan, înv. Sulița ; Scripcaru Benoni, 
înv. Trușești ; Balan Elena, înv. Truțești; 
Ifțimie Minodoră, înv. Șîrbi ; Dupir Nico- 
la'ie. îriyl Dumerii ; Focșa Ștefania-Emilia,

JUDEȚUL BRAȘOV

Molnar Helga, educ. Brașov; Carp Elena, 
dir. Brașov ; Peltan Honoria, educ. Săce- 
le ; Gherasimov Larisa, dir, Făgăraș ; Co
țofană Ana, dir. Victoria ; Tărțălaș Adina, 
(tir. Bod-Șăt ; Bo'Sțah' Lucia, înv. Brașov;

< David Georgeta, înv.. BrașovGheorghian .
. Evlampia, înv. Făgăraș ; Folea Nicolae, 

înv. Zărriești ; Codri Ana Maria, înv. Să- 
cele ; Rhein Ingrid, înv. Rișnov.; . Comșolu 
Viorica, dir. Victoria ; daru Aurora, dir. 
Bran-Poartă ; Jeddy Ludovic, înv. Gri? __ ______
nari ; Wolff Ioan, insp. șc. jud. Brașov,; . Oravița : 
Milovan Angela, dir, adj. Brașov; loani

Liviu, prof. Făgăraș; Tir dea l:- 
Zărnești ; Neagu Emil, pr i- .....
Dumitrescu Cireșel-Dragoș. insp. 
Brașov ; Schuster Gudrun. prcL Br: 
Sincai Lucia-Gabriela, prof. Brașo> 
ghiu Elena, prof. Brașov ; Retevei S 
prof. Făgăraș ; Băițan Dimitrie. p.- 
pea ; Gheorghe Licuța, prof. Braș--. : 
Carolina, prof. Codlea ; Crăcană Pe 
prof. Brașov ; Terme Floare, prof, 
șov ; Focșa Lucia, prof. Brașov ; S 
Sigrun Sabine, prof. Brașov ; M;.-i
Eva, prof. Brașov ; Marcu Petre, cir. 
găraș ; Mușat Paraschiva, prof. Hălc 
Cotea Maranda, dir. adj. Brașov ; Li 
loan, dir. Cuciulata ; Roșu Gheorghe, j 
Brașov ; Silea Voicu, prof. Brașov ; 
Gheorghe, prof. Rupea ; Bica Nio 
prof. Brașov ; Radulescu Maria, ; 
Brașov ; Voicu Dumitru, dir. Brașov : 
rar Nicolae, insp. șc. jud. Brașov; t 
Olivia, maistru, Brașov ; Coșciug Pi 
maistru, Rișnov ; Receanu Marian, ] 
Recea ; Mărgineanu Lucia, prof. Br^ 

’ Răduleț Stela, dir. adj. Făgăraș ; ui 
lescu Alexandru, dir. adj. Brașov.

JUDEȚUL BRĂILA
Strîmbeanu V. Elena, dir. Brăila ; 1 

I. Anghelina, dir. Brăila ; Buzatu I. ( 
rița, educ. Brăila ; Bej an I. Sțănuța, 
Suțești ; Rusangic I. Constanța, inv. B 
la ; Munteanu E. Tanța, prof. Bră 
Bosoancă T. Elena, înv. Brăila ; Moc 
A. Urfet, insp. șc. jud. Brăila ; Grecu 
Maria, dir. Lacu Sărat ; Cheleș I. Len 
inv. Brăila ; Dinu V. Lina, înv. Chisea 
Spiță T. Aurel, înv. M. Miresei ; Sfi.
T. Ștefan, înv. Surdila Găiseanca ; Ti 
ruș N. Florentina, înv. Tudor Viadimii 
cu ; Bondei I. Ioana, înv. Mihai Bra 
Victoria ; Niță Șt. Maria, insp. 
Brăila ; Turlacu I. Dumitru, pr< 
Horvath N. Polixenia, dir. 
I. Radu, dir. Măxineni ; dric S. Io 
Brăila ; Terzioglu Șt Elena, prof. Gh. 
Murgoci ; Surdu D. Daniela, prof. Brâi 
Anghel Gh. Silvia, prof. Brăila : Ol-ni-
C. Paulina, dir. Brăila : Iur-v: P. An 
Prof. Brăila ; Iacob Gh. Neaoșa. p 
Brăila ; Marin M. Maria, di.-.
Moise O. Neculai. prof. Brăila : i.i-v 
P. Petru, prof. Brăila ; Catrir.a ' 
sile, prof. Brăila ; Borș Gh. !• _;r. B:
la ; Daneiu S. Maria, dir. ad;. Bf?* 
Petrescu I. Viorica, prof. Br.:'.-. : Siî
M. Maria, dir. Brăila ; Roșu Gh
dir. Vișani ; Popi M. Violeta, prof. Bri. 
Mihai N. Cicerone, prof. Brăila ; Laz
N. Vasilica, prof. Brăila ; Coșman P. 3 
ricicâ, prof. Brăila : Don dos B«r V. C 
stantin, prof. Brăila ; Cicoroveanu L 5 
sile, dir. adj. Brăila ; Radu D. Iordac 
prof. Brăila ; Tudor M. Anica. prof. Br 
la ; Priceputu C. Stanciu, maistru, Brăi 
Metaxatos I. Anteaneta, maistru. Brâi 
Zaharia C. Victoria, maistru. Brăila ; V 
A. Cristea, maistru, Brăila.

JUDEȚUL BUZĂU

Vasile Justin Virginia, educ. Buză 
Tătaru Dumitru Eugenia, dir. Buză 
Chiriță Constantin Mândica, dir. Rm. S 
rat ; Coleș. Gheorghe Mafia, educ. Pietre 
sele ; Dinu Ion Emilia, înv. Buzău ; Ge< 
gescu Stancu Lavinia, înv.-Buzău ; Chirz 
Barbu Constantina, inv. Buzău ; Vîlcu C 
Aria, înv. Buzău ; Streche Stroe Mar 
înv. Rm. Sărat ; Ralea Nicolae Gidă, îr 
Rm. Sărat ; Mîntoiu Marin Victoria. îr 
Vernești ; Pavel Constantin jr
Măgura Unguriu; Apostol Gh. Marian, u1 
Podgoria ; Iordache Bița lori, înv. Glo 

. Siliștea — Cîrligu Mic : Mărgăritescu C 
Traian, înv. Pietroasele ; Frățilă l-'® 
Cosțică, înv. Puiești — Puieștii de S'| 
Popa Constantin Valeria, înv. CaliȚ 
Bîșcenii de Sus ; Mircescu Alexandru Ie 
prof. Rm. Sărat ; Vrînceanu S. Corista 
tin, proi. Mărăcineni ; Ciocilteu A. Peț 
Viorel, insp. șc. jud. Mihai Vasile Vale 
tina, prof. Buzău ; Mateescu Mihai Vi 
rica, dir. Vadu Pașii ; Olteanu Ion Mari 
prof. BuZău ; Constantinescu Teodor M 
runa. prof. Buzău ; Băciucu Nicolae An 
dir. Buzău J Sima Ion Marin, prof. Rr 
Șăraț : Mocanii Stan Petru, prof. Becen 
Popa Tănase Constantin, prof. Rm. Săra 
Nedelcu Gheorghe Marîoară, prof. Za 
neștiCrușcov . Andrei Alexandrina, d 
adj. Rușețu ; Iacob .Alexandru Nicola 
dir. adj. Buzău .; Lungu Mâței Vasile, d 
Buda ; Diaconu Nicolae Silvia, prof. Ca 
vini , Ivan GlieorgheTon,, prof. Balta Alb 

, Ponceâ Ion. ștefan, prof. Costești ; Duc 
bravă Vasile Cezar, prof. Buzău : îltlr. 
Andrei Elenă, prof. Buzău ; Negei 
sțantin Gheorghe, prof. Săgeats 
Simion Veronica, prof. Cozieni : 1 
Aurelian Eugeniu, dir; Sălcioarc 
gheasa ; Potoroâcă . Emil Ar.ișcsr: 
Pogoanele Căldărăști ; Udrea I 
Gheorghe. dir. Săpoca ; lords h: 
ghe Nicolae,. prof. , Rîmnicelu 
Tudor. -Nicolae, ins. Buzău ; V 
Dan, dir. Cislău ; Mănescu Ni 
prof- Mărgăritești-Buzău : i 
Gheorghe, Maistru. Buzău : A 
Mircea, maistru. Buzău ; £te: 
r.ia, maistru. Rm. Sărat : 
genia, prof. Nehoiu.

JUDEȚUL CARAȘ-

Avasilicăi Kufrosina, 
Bendas Rozalia, dir. R-as--.-: 
Nevenca, educ. Cît.za 
educ. Sccu ; Miscide Ped- 
Cozmuța Florica. isrv. 
Brînzan Maria, ir.v. Cane 
tin Florica. inv. Suritae: Rate 
___ Moldovan Banyan 
dova Nouă ; Peia 5»
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Greluș Maria, înv. Bocșa ; MancociLeo- 
nica, înv. Moldova N. ; Helebrandt Carol ; 
institutor Reșița ; Moacă Iconia, înv. Ca
ransebeș ; Țăranu Maria, înv. Moldova N.; 
Lăzăroiu Doina, dir. Reșița ; Mihălțan 
Ion, dir. Reșița ; Aron Maria, prof. Ca
ransebeș ; Balint Maria, dir. Reșița ; Mi- 
hailovici Mircea, prof. Reșița ; Stoiadino- 
vici Pavel, prof. Oravița; Gal eseu Iosif, 
dir. Domașnea ; Isac Aurel, dir. Petro- 
șnița; Beșliu Florin, dir. Oțelul Roșu; 
Kneipp Petru, dir. Bocșa ; Sîrbu Maria, 
prof. Berzovia ; Puia Elena, prof. Ef. Mur- 
gu; Petric Silvie, prof Reșița; Stan Ion, 
dir. Zăgujeni ; Ciorman Ana, prof. Gră
dinari ; Păun Traian, prof. Reșița ; Arde- 
leanu Virginia, prof. Caransebeș ; Boldea 
Francisc, dir. Oțelul Roșu ; Lay Siegmar, 
ing. Reșița ; Georgescu Constantin, prof. 
Reșița ; Bololoi Nieolae, prof. Bozovici ; 
Grozav Petru, prof. Steierdorf ; Trică Ion, 
dir. Glimboca ; Ștefanovici Nieolae, prof. 
Socol ; Suyeți Petru, dir. Pătaș ; Ghiocel 
leaping. Reșița ; Liebman Andrei, mai
ștri* Caransebeș ; Mayer Rudolf, maistru. 
Reșița. i

JUDEJUL CLUJ
Boca Iuliana, educ. Sîntioana ; Chifor 

Valeria, educ. Larga ; Kalman Eva, educ. 
Smcrai ; Guță Elena, dir. Cluj-Napoca; 
Dudilă Ana, educ. Turda ; Krizbai Ma
ria, educ. Cluj-Napoca ; Chisu Mihai, in
stitutor, Băbuțiu ; Coroi Felicia, înv. Bo- 
bilna ; Szekely Elena, înv. Jucu ; Mocan 
Viorica, înv. Tritenii de Jos-Cluj ; Cor- 
dos Petre, înv. Dîrja ; Giurgiu Gheorghe, 
înv. Rișca ; Goia Viorica, înv. Negreni ; 
Dragan Maria, înv, Cășeiu ; Ricci Iosif, 
înv. Luna de Sus ; Kiss Elisabeta, înv. 
Vlaha ; Benea Valeria, înv. Cluj-Napoca ; 
P^h^ara, înv. Cluj-Napoca ; Pop Elef- 
ten^n.v. Dej ; Drăgoi Valeria, înv. 
Turda ; Franchievici Maria, înv. Gherla ; 
Toșa Florica, înv. Huedin; Străjeru Ele
na, înv. C. Turzii ; Mangău Ana, înv. 
Beliș ; Șerb Florica, prof. Cluj-Napoca ; 
Trif Valeria, prof. Turda ; Simoca Vasile, 
prof. Aghireș ; Szabo Ălmoș, prof. Hue
din; . Csogpr Eniko, insp. șc. jud., 
Mirza Dan, prof. Dej ; Bodiș Ecaterina, 
prof. Cluj-Napoca ; Tănase Delia, dir. 
Cîșcău ; Obernoster Ștefan, prof. Cluj-Na- 
poca ; Mera Valeria, prof. Cîmpia Turzii ; 
Dumjtru Aurelia, prof. Cluj-Napoca ; Bo- 
dejAron, prof. Cîmpia Turzii ; Boda Ca
rol, dir. Cluj-Napoca ; Cioară Doina, prof. 
Cluj-Napoca ; Luca Mircea, dir. Băișoa- 
ra : Hodor Emmy, prof. Cluj-Napoca ; 
Vodă Teodor, dir. Cluj-Napoca ; Mostis 
Arpad, prof. Cluj-Napoca.; Kantor Ludo
vic, prof. Dej ; Morușca Marioara, dir. 
Cluj-Napoca ; Balogh Iuliana, prof. Tur
da ; Kiss Eva. prof. Cluj-Napoca : Bofoș 
Grigore, prof. Borșa ; Săplăcan Maria, 
prof. Sînmărghita ; Dan Rodica, prof. Gi- 
lău ; Moca Doina, ing. Cluj-Napoca ; 
Stanciu. Mihai, dir. Turda ; Uibreanu Ro
dica, ing. Cluj-Napoca ; Rusu Radu, dir. 
Cluj-Napoca ; Chiorean Ioan. prof. Mintin' 
Gherlii ; Cîrdan Adrian, prof. Cluj-Na- 
poea ; Boca Marian, prof. Buza ; Mureșan 
Ioan. prof. Cluj-Napoca ; Pașealău Ma
rian, insp. șc. jud ; Buia Leon, mai- 
s;ru, Gherla ; Gorcea Susana mai
stru Cluj-Napoca ; Breaz Teodor, maistru • 
Cluj-Napoca,; Racolța Nicplae, maistru,. 
Dej ; Moldovan' Veronica, maistru, Cluj- 
rtapoca. • ■

JUDEȚUL CONSTANTA
Alexandrina. înv. Constanța.; 

Elisabeta, înv. Constanța Dănilă 
Mi-, «rar.înv.. Ovidiu ; Enache.Elena,.înv. 
CU .- .a.nța ; Military Ileana. înv. Constan- 

e-4Japaiatti Mihai,. înv.. Recineaga-; Filip .
• . ia, înv. Constanța.; Zamfirescu Pe-
■t inv. Constanța ; . Voiciloiu. Tudora, 
_ . Băneasa ; Polecră.,Maria, înv. Medgi- 

: Nicolescu .Maria, înv. Medgidia; 
l-'r.i Ecaterina, înv.; Medgidia ; .Pop . Ve- 
rc.na. înv. Negru Vodă.; Cosăcescu Ion, . 

Căscioarele ; Vădana . Elena,. dir.
" -.stanța ; .Gadia Maria dir. Cernavodă ; 
Oaidâ Paraschiva.; dir. M. Kogălniceanu; 
Trifon Anica, dir.. Medgidia.; Lăscău Au- 
:■ 1. maistru, .Constanța ; Nedelcu Victor, 
maistru, Cernavodă ; .Chiru Tudor, mais- 
tru. Constanța ; Baltă Enache, maistru 
Constanța.; . Plăcintescu EmiL-dir. adj. 
Constanța ; Drăgan Maria, dir. Constan
ța : Mateescu. Iulia, dir. Constanța ; Car- 
sisiotis Anreas,. dir.Constanța, ; . Moise 
margareta, dir. .Constanța ; Stepan Maria, 
dir. adj.; Constanța .; Popia Alexandru, 
prof. Constanța ; Ghiurcă:. Maria. prof.: 
Constanța ; -Zamfir Octavian,; dir. Bănea.- 
sa ; Cosorpanu; Luxa, dir. Tirgușor-Gră^ 
dina ; Tăgîrță: Constantin, : dir,-adj. - Con
stanța ; Badea. Constantin, C-dir. Mircea 
Vodă; Stan. Constantin/ dir. -Alțmâh-Du
năreni.,; - Bîrțla Tibcriu, dir. Cernavodă; 
Apolozan Ion, prof. Medgidia ;. Binder 
Martin; prof. Medgidia ; Popescu Rodica- 
Mariă. pref. .Constanța ; Angel'escu Vale- 
riu, dir-adj. Constanța ;. Mihăeși Elena 
Mirela. dir. adj. Constanța ; Weisz .Isa, 
dir. Hirșova ; Gioglovan Ioana, dir; Med
gidia! Birzan Ion, prof. Topalu ; Vlăs- 
ceanu Constanța, dir.-adj. Ostrov ; Cucui 
Mafia, prof, Constanța ; Panfilov Jana, 
dir. Cernavodă ; Comăniță Teodor, dir. 
Castelu ; Tărăbuță Ion, dir. Constanța ; 

ihai Maria Doina, dir. . Constanța ; 
.îcur Florian, insp. șc. jud. .

JUDEJUL COVASNA

^ilagyi Z. Ileana, educ.-Ghelința ; Fa-, 
.n Marta, educ. Covasna ; Santa Maria, 
uc. Sf. Gheorghe ; Kovaes Condrea 
ta, educ. Tg. Secuiesc ; Isăilă Vasile, 
, Floroaia Mică ; Petru Ortansa, înv. 
! Gheorghe ; Hejja Murgit, înv.. Tg. Se

cuiesc ; Balazs Aurelia, înv. Covasna ; 
Beder Vilma, înv. Brateș ; Miklosi Ella, 
înv. Baraolt ; Jakabos L. Elisabeta, înv. 
Sf. Gheorghe ; Szekely Ștefan, prof. Sf. 
Gheorghe ; Hervay Zoltan, prof. Sf. 
Gheorghe ; Morogan Maria, prof. întor- 
sura Buzăului ; Temfli Maria, prof. Tg. 
Secuiesc ; Ambrus Laszlo, prof. Ozun ; 
Popină Virginia, prof. Sf. Gheorghe ; 
Kiss Lazar, prof. Tg. Secuiesc ; Rusu Mi
oara, prof. Sita Buzăului ; Morar Denisa, 
prof. întorsura Buzăului ; Popica Iordan, 
prof. Covasna ; Szilagy Zsolt, prof. Sf. 
Gheorghe ; Jozsef Lenke, prof. Vîrghiș ; 
Pap Gabriella, prof. Sf. Gheorghe ; 
Kacso Agnes, prof. Sf. Gheorghe ; Mik
los Terez, prof. Sînzienii ; Bartha Grorgy, 
prof. Alta Medie .; , Gall Sandor, prof. Co
mandau ; Stoica Z. Viorica, prof. Dobîr- 
lău ; Demeter Martin, prof. Bretcu ; 
Tdriik Brigitta, prof. Sf. Gheorghe ; 
Bucur Vaier, prof. Belin ; Răcaru Maria, 
prof. Hăghig ; Vantsa Dalma, prof. Sf. 
Gheorghe ; Fejes Zoltan, maistru, Sf. 
Gheorghe ; Czimbalmos La jos, maistru, 
Sf. Gheorghe,

JUDEȚUL DÎMBOVIȚA

Soare P. Sabina, educ. Tîrgoviște ; lo- 
nescu I. Maria, educ. Valea Mare ; Șerban 
V. Ioana, dir.. Pucioasa ; Baila I. Lidia 
Mariana, educ. Bucșani ; Ionescu I. Con
stanța, educ. Odobești-Ziduri ; Antonescu 
A. Aurelia, educ. Cbmlșani Lazuri ; Petcu 
N. Maria, înv. Tîrgoviște ; Tănăsoiu Gr. 
Varvara, înv. Tîrgoviște ; Oproiu A. Ion* 
prof. Vulcana Băi, Vulcana de Sus ; Ciu- 
pitu C. Petrea, insp. Tîrgoviște ; Mano- 
lescu D. Constantin, prof. Tîrgoviște ; 
Prioteasa D. Gheorghe, prof. Odpbești 
Ionicioiu N. Rozalia, prof. Tîrgoviște ; Io
nescu T. Gheorghe, insp. Tîrgoviște ; Dră- 
gușin L Maria, prof, Moreni ; Tica E. Cor- 
neliu, prof. Poiana ; Ilie N. Nieolae, prof. 
Găiești ; Stoica G. Ana, prof. Tîrgoviște.; 
Barbu C. Alexandru, prof. Finta ; Ștănes- 
cu A. Vasile. prof. Tîrgoviște;; Dob.rici I. 
Luciana, prof. Pucioasa ; Macarie N. Cres
te, prof. Cobia ; Bucalău C. Tinea, prof. 
Cojasca : Vasilescu T. Dumitru, prof. Gura 
Ocniței ; Joita 'M, Vasile, prof. Mânești ; 
Tuluc D. Dumitru, prof. Moreni ; Cojo- 
caru I. Maria, prof. Runcu ; Panait G. 
Ion, ing. Tîrgoviște ; Andreescu R. Victo
ria, ing. Găiești ; Nica Gh. Cezar, maistru 
Tîrgoviște ; Iordache Gh. Panait, maistru, 
Tîrgoviște; . Pertea I. Constantin. . prof. 
Tîrgoviște ; Popoiag St. Tudora, înv. Cor- 
nești-Cătun ; Vasilescu V. Ioana, înv. 
Ghirdoveni ; Stăncescu Gh. Gheorghe. înv. 
Pucheni ; Stanciu I. Ana, înv. Cobia- 
Mînăstirea ; Năstase D. Alexandru, înv. 
Găiești ; Spataru Șt. Maria, înv. Brănești ; 
Oprea I. Ioana, înv. Dragomirești : Lazar 
I. Ion, înv. Văleni Dîmbovița ; .Năstase 
N. Paulina, înv. Gura Foii ; Dinu T. Pa
raschiva, înv. Potlogl ; Vlad G. Viorica, 
prof. Moreni ; Chita I. Virginia, prof. Tîr- 
goviște ; Ion Patrașcu Gh. Elena, dir. adj. 
Tîrgoviște ; Neguț N. Matei, prof. Tîrgo
viște : Macedoneanu T. Traian, dir. adj. 
Tîrgoviște : Șerban P. Ilie, maistru. Tîrgo
viște ; Teșilica. I. Gheorghe, maistru, Tîr
goviște "; Drăgulespu I. Radii, maistru, Tîr
goviște. ..

JUDEȚUL GALAȚI

Chirila Margareta,’ educ. Galati : Salo-' 
meea Ecaterina, educ. Tecuci ; Ioan Cleo
patra. educ. Galați'; Meieschin Grățiela, 
educ. Galați ; Dumitriu . Fănița, . educ. 
Galați ; Stan Maranda. educ. Galați'; 
Munteanu Paraschiva, înv. Galați; Toader 
Steliană, înv. Galați ; Iacob Mariana, iny. 
Galați ; Stanciu • Marioara. înv. . Galați ; 
Atanase Ilie, înv. Galați ; Lăzărescu Au
rora, înv. Tecuci ; Moșneagă Catrina, înv. 
Tecuci; Geneti Ion, înv,-Galati; Sevaștre 
Marioara. înv. Bărbășești : Moraru Gheor
ghe. prof. Tecuci ; Sterea Pachita. înv.

-Drăgușeni ; Cristea Ion, înv. Ivești; Gher- - 
bălută Nieolae. inv. Liești ; -Negru -ton, 
insp. șcl. Galați ; Patrașcu Constantin, 
dir. Barcea ; Decuseară Nadejda. prof. 
Tecuci ; Enică Aneta, prof. Galați ; Nicu- 
laș Cornel, insp. șcl. Galați ; - Dumitru, 
Mioara, prof. Galati : Mîndru. Emil, dir. - 
Țepu; Șoitnu Gheorghe, prof.- Galați ; . 
Dumitrescu Constantin, insp. șcl.' G.ălați ; 
Aramă Ioana, dir. Galați.; Blejeru. Mihai, . 
prof. Tecuci ; Golan Maria, prof. Ivești ; 
Călina Ecaterina, _dir< Galați ; Dinu Auri
ca, dir. Pechea;;: Vlavian ,Chemanșn. prpf. 
Tecuci-; Trimescu -Nieolae. dir. Conachi ; 
Dumitru 'Octavian, prof. Maica ; Jpintilie

- Dumitrache, prof. Galați ; Dima Dumitru,
■ prof. Băneasa-; Șeitan Eraelit, insp. șcl.
Galati,; Brudiu ■ Lucreția, prqf. Galați.; 

■Gâiti „Cezar, prof. Galați ; Buruiană Auri- . 
ca»dir. Galați; Mareș Nieolae, prof. Ga
lați : Fiorea -Mioara, prof. Galați : Mușat 
■Ionel, d'L - Galați Bercarti ; Elena,; 
prof.. Tecuci;; Tarău Aurelia, . ing, 

• Galați; Marian Marcela, dir. Galați;.Pru-
■ teanu Gheorghe, maistru. Galați; Ripă, Con
stantin, maistru,-, .Galați,;: Cernat NicMae, . 
maistru,Galați;-Luca Mariana, prof. Galați;

JUDEȚUL DOL

Stocheci. Gh. Ana, educ. Sopot ; Jianu 
T. Ioana, educ. Bechet ; Deca I. Maria, 
dir. Rast ; Magereanu Valentina, dir. 
Poiana Mare ; Iureș Stela, dir. Robă- 
nești ; Mițruț N. Elisabeta, dir.. Craiova ; 
Badea Hermina, dir. Craiova ; Mihai 
Gh.. Maria, înv. Segarcea ; Arcereanu 
Prină, înv. Calafat ; Iliescu Gh. Corne- 
liu, înv. Apele Vii; Popescu G. Gepr- 
geta, înv... Almă-j: Ivănescu P. Victoria, 
înv. Băilcști ;. Grămescu I. Emilia, înv, 
Craiova ;' Mitruț. M. Lucia, institutor, 
Craiova ; Solomon C. Constanța, înv.

Craiova ; Dinu M. Ioana, înv. Craiova ; 
Curcă C. Ana, înv. Craiova ; Cruceru 
C. Aneta, înv. Craiova ; Costache
M. Georgica, prof. Amărăștii de Jos ; 
Popescu M. Paul, dir. Dobrești ; Ignat 
C. Valentina, prof. Băilești ; Preda 
M. Aurica, prof. Craiova ; Turneanu 
I. Doina, prof. Craiova ; Ioviță M. Vio
rica, prof. Craiova ; Diaconescu Șt. Ra
du, dir. Craiova ; Ureche M. Maria,, prof. 
Craiova ; Bueșoiu P. Vergilia, dir. adj. 
Craiova ; Oncioiu M. Emilia, prof. Cra
iova ; Badea C. Viorica,, dir. Melinești ; 
Preda St. Constantin, dir. Afumați ; Du
mitrescu O. Ștefan Nieolae, dir. Amă
răștii de Sus ; Neagoe M. Constantin, 
dir. Gamicea Mare; Dan P. Irina, prof. 
Daneți ; Neagoe V. Iuliana, prof. . Craio
va ; Cojocaru Gh. Maria, prof. Craiova ; 
Colțatu Gh. Sabina, prof. Craiova ; 
Bumbu T. Sofia, dir. Dăbuleni ; Șerban 
V. Elena, prof. Craiova ; Dinuț V. Lidia, 
prof. Craiova ; Ungureanu M. Aurel, dir. 
Sălcuța ; Șarpe 1. Pavel, prof. Goicea ; 
Niculescu C. Constantin, prof. Calafat ; 
Săseanu C. Aurel, prof. Craiova ; Mitra- 
che E. Ioana, dir. adj. Craiova ; Marcu 
I. Constantin, prof. Craiova ; Simionescu
E. Delia, prof. Pielești ; Oprica I. Dumi
tru, dir. Craiova ; Combei Gh. Ion. prof. 
Craiova ; Dumitrașcu I. Floarea, prof. 
Craiova ; Mihai C. Dumitru, prof. Craio
va ; Rocșoreanu Gh. Nieolae, ing. Craio
va ; Dan I. Amelia Ileana, ing. Craio
va ; Giorgescu C. Ionel, maistru, Craio
va ; Preda Gh. Elena, maistru, Craiova ; 
Gaciu I. Dumitru, maistru, Craiova ; lor
dache M. Mugur, institutor- Craiova; Deca 
Maria dir. Rast.

JUDEȚUL GORJ

Tudosie Ecaterina, educ. Stejari — 
Baloșani ; Pintea Ileana, educ. Tg. Jiu ; 
Diaconescu Valeria, educ. Fărcășești Co
lonia Roșia Jiu ; Rădoi Elena, educ. Ba
ia de Fier ; Popescu Elena. înv. Albeni- 
Boîboeești ; Popescu . Apostol. înv. Plop- 
șortr; Popeseu Janeta, înv. Padeș ; Buric 
Maria, înv. Săulești Dolcești ; Pătrășcoiu 
Gheorghe, înv. Schela ; Mărășescu Paula, 
înv. Cîlnie ; Popeseu Gheorghe. înv. Go- 
dinești Arjoci ; Ceaușescu Ion, înv. Vă- 
giulești-Costeni ; Dogaru Maria, înv. 
Crasna ; Catrina Teodora. înv. Tg. Jiu ; 
Pîrvulescu Ion. înv. Tg. Jiu Ursati : Bă- 
leanu Marcela, înv. Tg. Jiu ; Berea Con
stanța, înv. Motru ; Tutunaru Nicolăe, 
prof. Motru ; Arigheloiii Marcel prof. Stă- 
nești ; Popeseu Ilie. dir. Runcu-Bîlta ; 
Toma Constantin, prof. Negomir ; Dines- 
cu Angela, prof. Novaci ; Roșculete Ana, 
prof. Mușetești ; Petcoiu Virgil, prof. Le- 
Iești ; Buduru Gheorghe, dir. Cruset : 
Ungureanu Ana, prof. Țicleni ; Bobocu 
Victor, prof. Bolboși ; Sichitiu Ion. dir. 
Bubești-Jiu Curtișoara ; Fiorea Despina, 
prof. Tîntăreni Florești ; Anghel Auro
ra, prof. Bărbătești Petrești ; Mărginea- 
nu Nieolae, dir. Stoiha ; Ciofu Maria, 
prof. Bumbe'sti-Pițic ; Militaru Ion. Drof. 
Motru ; • Ghițescu Cocea Corneliu," 'dir. 
Motru ; Popeseu Nieolae. dir. adj. Tg. 
Jiu; Tilvescu Elena, dir. Tg. Jiu ; Șer
ban Minodora. dir. Tg. Jiu; Nistor Con
stantin, prof. Tg. Jiu; Covrig Constan
tin, maistru Tg. Jiu ; Sanda Gheorghe, 
maistru Tg. Jiu; Sandu Nieolae, insp. 
șc.; Cioroianu Vasile, prof. Tg. Jiu.

JUDEȚUL HARGHITA

Kolumban L. Ida, dir. Miercurea Ciuc ; 
Deăk F. Erzsebet, educ. Zeteă ; Cheșa
N. Floarea, educ, Corbu ; Szabo A. Mar
gareta, educ. Diteău ; Jakab F. Viorica, 
dir. Miercurea . Ciuc ; Petruț I. Ana, inv. 
Toplița ; Pal I. Iuliana. înv. Miercurea 
Ciuc; Gal E. Irma. înv. Joseni; FiUop 
C. Lenke, înv.. Lunga de Jos ; : Racz
F. Iolanda, înv. Mărtiniș ;-Sîrbu E, AlU- 
relia, înv, Voșlobeni ; Tompos I. .Zolțan, 
înv. Giucsîngiorgiu ; Szekely I. .Sandor, 
înv. Laz-Avrămeșți ; Bunfâ F. Pîroska 
Emilia, înv. Odorheiu Secuiesc ; Frîneu- 
lescu G. Eva. înv. Borsec ; Thamo L. lo- 
landa. înv. Ulieș-Nicolești ; Farkas I. .A-. 
dalbert, înv. Odorhei ; Olăh I. Ileana,, 
prof. Remetea ; Costea C. Constantin 
Ioan, prof. Săcel ; Olah Gh. Terezia, prof. 
Bălan ; Stan D. - Vasile, prof, Bilbor ; 
Mogyoros I. Marcella, prof. Ciumanf; 
Kesz C. Maria, prof. Sînțnartin ; Samson 
L. Magdalena, prof. Toplița ; Utb; L. Las
zlo Adam. prof. Cristuru Secuiesc ;

. Illyes ' A. Iosif, prof. Gheoreani ; Fiilop 
F. Ană. prof. Sîntimbru ; Qedo L. Lu
dovic, prof. -Dîrjiu ; Natea N. Nieolae, 
prof. Găiăutaș; Laczko Cotfăs Gheorghe.' 
prof. Subcetate ; Andras T. Iozsef. prof. 
Lueta ; -Sandor A. Denes, insp, șc. jud.’ 
Harghita ; Pop Ă. Dumitru;, prof. Bălan ; 
Balint M. Mihai, prpf. Praid': -Horvath 
N. Olga, prof. Tușnad-Băi ; Fiilop Bela, 
dir. Harghita* ^Kutăsi D’. Mihnjii, nrof. 
.Atid ; Denes D. -Văsile.- prof. Plăiesii de 
Jos; Tarriueza D. Zelmiră.; ■ pfot -Secu-

. ieni ;. Gotliard A. Gavril. Drof..- Mere'ști- ; 
Simo Btla. maistru. 'OddfHeîu Secuiesc ; 
kerezstes I.. Istvan Joakim, ..maistru. 
Miercurea Ci’>c; Toth C. Paraschiva, 
înv. Tăttreni-Felicani.

JUDEȚUL HUNEDOARA
Soos Noemi, educ. Deva ; Botezan Flo- 

ruța, dir. Hunedoara ; Hariton Eleonora, 
dir. Petrila ; Mureșan Carolina, dir. Bre
tea Strei ; Chirila Terezia, înv., Deva ;. 
Icobescu Victoria, înv. Deva ; Munteanu 
Fiuța, înv. Hunedoara ; Herman Elena, 
dir. adj,. Hunedoara ; , Galambos Elena, 
insp. șc. „jud. Hunedoara ; Cidrtea Victo
ria, înv. Lupeni ; Simina Emilia. înv. 
Vulcan ; Iacob Melania, înv. Petroșani ; 
Tomuta Nicodim, înv. Rădulești Dobra ; 

Pasca Rozalia, înv.- Brad ; Merlici Ma- 
ria, inv. Brazi ; Ocos Salomea, înv. Si- 
meria ; Ciolna Domnica, înv. Orăștie ; 
Mitrofan Maria, prof. Deva ; Poraicu 
Bogdan, dir. Deva ; Frentiu loan, dir. 
Hunedoara ; Doda Aurelia, prof. Hune
doara ; Albu Ileana, dir. adj. Hunedoa
ra ; Mustean Florica, prof. Petroșani ; 
Bîcoi Vasile. prof. Petroșani ; Jurca 
Gheorghe, prof. Vulcan ; Murgu Virgil, 
dir. Uricani ; Fumurescu Livia, prof. 
Brad ; Circo Stelian, dir. Bucureșci ; 
Marcauțean Margareta, prof. Ilia ; Lupu- 
lescu Ion. prof. Călan ; Medrea Maria, 
dir. Hațeg ; Costa Iosif, insp. șc. jud. 
Hunedoara ; Loleanu Avram, dir. Orăș
tie ; Tfifon Petru, dir. Geoagiu ; Iosivoni 
Viorel, dir. Săcel ; Ciuceanu Nieolae, ing. 
Deva ; Varodi George ta. ing. Hunedoa
ra ; Dejica Nieolae, ing. Hunedoara ; 
Colesniuc Dumitru, ing. Petrila ; Gavri
la Irina Elenă, ing. Lupeni ; Olteanu 
Dorin, maistru, Deva ; Baniciu Ioachim, 
maistru, Barza,

JUDEȚUL IALOMIȚA
Damian T. Elena, educ. Scînteia ; Po

pa E. Rafira, educ. Slobozia ; Lambescu 
Gh. Petruța, _ educ. Călărași ; Ivan Gh. 
Elena, educ. Reviga ; Neagu C. Alexan
drina. înv. Radu Vodă; Bucelea A. Vasi
le, înv. Slobozia ; Vlaicu I. Constanța, 
înv. Slobozia ; Radu N. Floarea; înv. 
Țăndărei ; Iordache I. Floarea, înv. 
Muntenii Buzău; Neagu A. Leleia, înv. 
Dichiseni ; Mihailescu - D. Dragoș, . înv. 
Roșeți ; Georgescu A. Ion. insp. șc. jud. 
Ialomița ; Zgura M. Maria, înv. Făcăieni; 
Visoiu Gh. Gruia, inv. Ghimpați. Ciul- 
nița ; Coman N. loan, maistru. Călărași ; 
Mihnev A. Marcu, maistru,- Călărași-; 
Badea V. Petru, dir. Călărași ; Voinea 
Gh. Venera, prof. Călărași : Butoi T. Mi- 
haela, prof. Slobozia ; Mihaescu N. Ion, 
prof. Slobozia ; Buzatu N. Dumitru, prof. 
Călărași ; Ignat T. Ion, prof. Bueu ; 
Dascălu D. Virgiliu, prof. Slobozia ; 
Apostol I. Ioana, prof. Călărași ; Picu 
I. Corneliu. prof. Călărași : Radu F. Ion. 
dir. Valea Ciorii ; Doreanu Gh. Savu, 
dir. Fetești ; Șerban N. Maria, prof. Je- 
gălia ; Capbun Gh. Ștefan, prof. Milo- 
șești ; Georgescu I. Valeriu. prof. Călă
rași ; Neacșu M. Ilie. insp. șc. jud. Ialo
mița ; Popa Gh. Ion, prof. Răzvani ; Du
mitrescu C. Andrei, prof. Lehliu Gară ; 
Vasile M. Ion, prof. Ciochina : Machita 
Gh. Viorel, prof. Ciulnița ; Duta L Doi
na, prof. Slobozia.; Petre C. Vasile, . prof. 
Fetești ; Cojocaru L Constantin, prof. 
Balaciu.

JUDEȚUL IAȘI

Cornea V. Alarin. feduc. Pașcani Boiari
D. Elena, educ. Paș<tani ; Buleu V. Anica, 
educ. Dumbrăvița, Ruginoasă ; Chirila I. 
Mariana, educ. Răducâneni : Dascâlescu 1. 
Livia, educ, iași ; Vasilescu S. Ăna. insp. 
șc. jud. Iași ; Ciobanu A. Aneta, educ. 
Iași ; Crăciun I. Lucreția, educ. Iași ; 
Buiuc C. Costica, înv. Pașcani: Ciugulea 
V. Maria, înv. Ungheni Boșia ; Bighiu P. 
Catinca. înv. Iași ; Bursuc V. Maria, înv. 
Scheia Al. I. Cuza ; Boaru I. Vasile, înv. 
V. Seacă Tppile ; Talmacel F. Dorel, inv. 
Kogălniceanu. Al. I. Cuza ; Pleșu I. 
Gheorghe. înv. Iași ; Grajdeahu M. Elena, 
înv. Iași; Chirvâse I. Niculina, înv. Iași ; 
Onofrei P. Jenică, înv. Letcani ; Calu- 
ianu I. Tasiă, înv. Iasi ; Timofte V. Silvia, 
înv. Cristești ; Iosub V. Ecaterina, înv. 
Iași ; Leanu V. Olga, înv. Tomești ; Ifti- 
muta I. Georgeta, inv. Deleni; Roșu N. 
Neculai, înv. Plugari ; Stan Gh. Gheor
ghe, înv. Tătăruși ; Aramă II. Maria, înv. 
Șiretei ; Andrei I. Didina. prof. Poprieâni; 
Stoleriu V. Eugenia, prof. Iași ; Stolefiu 
I. Aurelia, prof. Iași ; Geisser H. Hen
rietta, prof. Iași ; Ionescu D. Cornelia, 
pref. Pașcani ; Giosu L Valerian, prof. 
Iași ; Gheorghița I. Aurel, prof. Osoi. Co- 
mârna ; Nuța ,N. Nădejdea, prof. Mi
roslava ; Ciobanu G. Mariana, prof. Iași ; 
Druta I. Sanda, prof. Iași ; Alexe N. Vir
ginia, prof. Hîrlâu ; Mercore Dragos, prof. 
Cristești ; Gresanu -O. Octav, prof. Les
pezi ; Loghin V. Ovidiu, prof. Iași ; Hă- 
tescu V. Emilia, prof. Iași ; Antohi I. Con
stantin, prof. Iași ; Jighiuța D. Silvia, 
prof. Iași ; Trusca N. Dumitru, prof. Iași .; 
Balta I. Natalia, insp. șc. jud; Iași ; To- 
rhita I. Hareta, prof. Podul -Iloaiei ; Roșu 
V. Vasile, prof. Iași ; Huțanu; P. Gheor
ghe, prof. Sirețel ; Ghenciu I. Ana, prof, 
iași-; Năstase N, Vasilica, prpf. Iași•; Ga-' 
lateanu I. Mihai, prof. Larga-Jijia ;
Anghelache V. Gheorghe,- prof. Tomești ; 
Ipate. G. Vasile, prof. Tătăruși ; Tuchel ■ 
V. Valeriu, prof.' Unirea ; Ghitun C. ■ 
Gheorghe, prof. Osoi-Comarna ; Nikulak I. 
Anna, prof. Iași ; Jucan - P. Alexan
drină,. prof.. Iași ; .State'scu N.- A.driana. 
insp. șc. jud. Iași ; Benchea I. Violeta, 
prof. Iași ; Garamalău N. Emil, prof; Iași ; 
Moraru V. Alexandru, ing. Pașcani ;■ Tofan 
A. . Emil. ing. Iași ; Chitic -M. . loan., 
maistru, Iași ; Amariei N. Toader, maistru. 
Pașcani ; Popeseu I. Adrian, -maistru. 
Iași ; Marineață D. Eugen, maistru, Iași, 
Șerban V. Sofia, maistru, Iași - -

JUDEȚUL ILFOV

Irimescu Teodora, educ. Buftea ; Mo
canii Elena, educ. Oltenița ; Iliescu Ro
dica, educ. Giurgiu ; Bigică Maria, educ. 
Giurgiu ; Popeseu Timoteia, inv. Gruiu.' 
Șanțuri, Florești ; Dinu Popa Gheorghe. 
înv. Buftea ; Aliman Petruța. înv. Olte
nița ; Bâbulescu Maria, înv. Giurgiu; 
Brăilpiu Dumitru, înv. Giurgiu ; COrrstan-
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tinescu Stanca, înv. Urziceni ; Marin 
Elena, înv. Budești ; Basaraba Gherghina, 
înv. Snagov Ghermănești ; Popescu Pa- 
raschiv, înv. Valea Algovei Siliștea ; 
Pîrvan Nicolin, inv. Sinești ; Micșa Dumi
tra. înv. Coșereni ; Costea Ana, inv. Ciol
pani ; Matei Marian, inv. Periș ; Lavric 
Maria, înv. Vârăști ; Constantin Elisabeta, 
înv. Adincata Patru Frați ; Mocanu Maria, 
înv. Oltenița ; Mițițescu Petre, înv. Span- 
țov Stancea ; Dijmaru Maria. înv. Buf
tea ; Biltz Viorel, prof. Joița ; Zamfi- 
rescu Valentin, prof. Hotarele, Herăști :■ 
Popescu Albin, prof. Călugăreni ; Ion Du
mitru, prof. Giurgiu ; Șisu Olga, prof. 
Comana ; Mike Luiza, prof. Fundulea ; 
Sima Gheorghe, insp. șc. jud. Ilfov ; 
Tomescu George,, insp. șc. jud. Ilfov ; 
Brătan Gabriela, prof. Giurgiu ; Ceclan 
Livia, prof. Dragomirești-Vale; Pelnuș Ion. 
prcf. Oltenița ; Găman Grigore, prof. 
Oltenița ; Dascălu Dorina, dir. Buftea : 
Ștefan Viorica, dir. Buftea ; Bostan Nicu- 
lina, prof. Comana, Vlad Țepeș ; Ciobanu 
Gheorghe, prof. Giurgiu ; Bordei Toma, 
prof. Ilfov ; Popescu Vasile, ing. Fundu
lea ; Grăciunescu Doina, ing. Brănești ; 
Sandru Nicolae, prof. Bolintin Vale ; Bi- 
dian Zolca, prof. Brănești ; Teleănu Vio
rica, dir. adj. Urziceni ; Neacșu Elena, dir. 
Brănești ; Dragoman Vasile, dir. Oltenița ; 
Barbu Jana, ing. Armășești ; Nichita 
Cornel, dir. Mihai Bravu ; Stănescu Lucia, 
dir. Roata de Jos ; Socolescu Lidia, dir. 
Gîrbovi ; Budurescu Ion, maistru Giur
giu ; Paraschiv Gh„ maistru Oltenița ; 
Dumitrescu Alexandru, maistru, Urziceni ; 
Petcu Stela, prof. Buftea.

JUDEȚUL MARAMUREȘ
Boboc Maria, dir. Baia Mare ; Berar 

Marișca, dir. Baia Mare ; Lata Ana, dir. 
Sălsig ; Vlad Nastaca, educ. Rozavlea, 
Sieu ; Vadeanu Maria, dir. Saliștea de 
Sus ; Deac Zamfira, educ. Baia Mare ; 
Dobra Silviu, maistru, Baia Mare ; Abru- 
dan Maria, maistru Sălsig-Gîrdani ; Sas 
Ana, inv. Baia Mare ; Griga Iuliana, inv. 
Baia Mare ; Breban Rozalia, înv. Baia 
Mare ; Gustinelli Magdalena, inv. Baia 
Mare ; Bota Ana, inv. Sighetu Marmației ; 
Munteanu Maria, înv. Vișeu de Sus ; 
Dunca Elisabeta, inv, Rozavlea ; Ghindris 
loan, înv. Ieud ; Cozma Ileana, inv. Seini ; 
Vint Emilia, înv. Cicîrlău ; Bota Mari- 
oara, înv. Copalnic-Mănăștur ; Paulis 
Gheorghe, înv. Poienile de sub Munte : 
Fechete Maria-Ana, inv. Borșa ; Coza M. 
Maria, înv. Șomcuța MaFe ; Șandru Du
mitru, dir. Baia Mare ; Păcurar Ioan, prof. 
Baia Mare ; Darjan Maria, prof. Baia 
Mare ; Bolchis Nicolae, prof. Baia Mare ; 
Fătu Gheorghe, prof. Baia Mare ; Finatan 
Doina, prof. Baia Mare ; Cudalbu Ovidiu, 
dir. Baia Mare ; Pavel Maria, prof. Baia 
Mare ; Stan Ileana, prof. Baia Mare ; 
Dicu Dumitru, dir. Baia Mare ; Vasiac 
Gavril, dir. Baia Mare ; Motogna Vero
nica, dir. Măgherăuși ; Pop Pavel, dir. 
Cavnic ; Tănase Ana, dir. Borșa ; Petren- 
ciu Valentin, dir, Oarța de Sus ; Remes 
Virginia, prof. Baia Sprie ; Ilovan George, 
prof. Borșa ; Motogna Ștefan, dir. Sighetu 
Marmației; Suteu Viorica,, dir. Sighetu 
Marmației ; Somlea Alexandru, prof. 
Vișeu de Sus ; Ciolpan Vasile, dir.. Vișeu 
de Sus ; Perta Vaile, -dir. Botiza ; Poduț 
Maria, dir. Sisești, Dănești : Vișovan 
Nicolae, dir. Rozavlea ; Stetco Toader, dir. 
Moisei ; Filip- Grigore, dir. Lăpuș. Danciu 
Victorița, prof. Bîrsău, Oncești ; Szabo 
Ana, prof. Sighetu Marmației ; Novodarsz- 
ky Ludovic, prof. Sighetu Marmației ; 
Roșea Nicolae, dir. Baia Mare.

JUDEȚUL MEHEDINȚI
Bărbulescu I. Elena, educ. Oprișor ; Du- 

ducea D. Memnona, educ. Tr. Severin ; 
Manolescu I. Elena, educ. Tr. Severin ; 
Papici N. Ortanza, educ. Tr. Severin : 
Dragotescu Gr. Florentin, insp. șc. jud. 
Mehedinți ; Baba C. Maria, înv. Hinova ; 
Gherghinescu N. Gheorghe. insp, șc. jud. 
Mehedinți ; Dedu T. Ioana, înv. Tr. Se
verin ; Bologa T. Eugenia, inv. Strehaia ; 
Brehui R. Maria, înv. Malovăț ; David 
C. Jenică, înv. Iăblanițâ : Popescu I. El
vira, înv. Câzănești ; Cfețoiu Gh. Victor, 
insp. șc. jud. Mehedinți ; lonete M. 
Mircea, prof. Bălăcița-Dobra ; Bezer- 
gheanu A. Filimon, prof. Gîrla Mare- 
Vrata ; Visan Constantin, prof. Malovăț ; 
Scăueru Viorie3, insp. șc. jud. Mehedinți : 
Ctană Gh. Gheorghe, prof. Cu j mir 
Aurora ; Mucinoiu P. Magdalena, prof. Tr. 
Severin ; Boieru I. Vasile, prof. Tr. Se
verin ; Stanciu D. Caius, prof. Orșova ; 
Chihai Al. Constantin, prof. Orșova : 
Lazăr Al. Alexandru, prof. Baia de 
Aramă ; Vasilescu I. Mihai, prof. Tr. Se
verin ; Pîrvuț P. Ion, prof. Girla Mare ; 
Borcoman Gr. Doina Leontlna, prof. Tr. 
Severin ; Călescu Al. Gheorghe. prof. Baia 
de Aramă ; Popescu I. Policsenia, insp. 
șc. jud. Tr. Severin ; Filip D. Eugenia, 
prof. Tr. Severin ; Sîrbu C. Elisabeta, 
prof. Tr. Șev.eriri ; Molnar Gh. Elena, 
prof. Tr. Severin ; Stoiean Gh. Gheorghe, 
prof. Orșova ; Tudor V. Ion, prof. Tr. 
Severin ; Goța P. Călin, prof. Tr. Seve
rin ; Dincă D. Dumitru, prof. Mehedinți ; 
Micioniu I. Ilie, prof. Tr. Severin ; Bu- 
lugiu C. Dumitru, maistru, Strehaia ; Ca- 
rabadache Petre, prof. Strehaia ; Smeu C. 
Ion, maistru, Tr. Severin.

JUDEȚUL MUREȘ
Baia Anița, dir. Bahnea ; Vasilescu Ca

rolina, dir. Tg. Mureș ; Pascu Floarea, 
dir. Reghin ; Man Emilia, dir. Hodac ; 
Krlsto Paraschiva, dir. Tg. Mureș; Farkas 
Ilona, dir. Fintînele; Herbert Roswitha, 
educ. Sighișoara ; Mihu Maria, înv. Tîrnă- 
veni ; Farcas Hortenzia, înv. Bălâușeni 
Filițelnic ; Gheorghiu Ștefan înv. Cozma; 
Sandu Maria, înv. Cucerdea ; Bogdan Ca
melia, înv. Mica-Deaj; Molnar Iuliana, 
inv. Gîndari-Chided; Haller Viorica, înv. 
Bogata; Mureșan Maria, înv. Iernuț; Popa 
loan, înv. Gănești-Cuștelnic ; Demeter 
Pavel, înv. Reghin ; Varodi Geza, înv. 
Eremitu ; Szalo Maria, înv. Hodoșa ; Nagy 
Susana, înv. Ghindarî-Trei Sate ; Imreh 
Emil, înv. Gh. Doja-Satu Nou; Wellman 
Neta, înv. Sighișoara ; Baltag Emil, prof. 
Tg. Mureș ; Radu Nicolae, prof. Reghin ; 
Ghețiu Victor, dir. Tirnăveni ; Incze 
Reka, dir. adj. Sărmașu ; Fiiep Anna, 
prof. Crăciunești ; Măgherușan Nicolae, 
prof. Gurghiu-Orșova ; Nica Gheorghița, 
dir. Sovata ; Oprea Valeria, dir. Rîciu ; 
Rad Maria, dir. Cozma ; Popovici Maria, 
dir. Băla ; Pavel Augustin, dir. Band : 
Laszlo Ernest, dir. Acățari ; Majai Fe
renc, dir. Sovata ; Mihu Ionel, prof. Tg. 
Mureș ; Danciu Ioan. prof. Breaza : 
Sturza Gheorghe, prof. Luduș ; Grama 
Emil, prof. Tirnăveni ; Miron Mircea, 
prof. Gurgiu ; Cismas Rodica, prof. Tg. 
Mureș ; Kocsis Alexandru, insp. șc. jud. 
Mureș ; Barabaș Andrei, dir. Ernei ; Rașca 
Emil insp. șc. jud. Mureș : Ghcrko Mar
tin, dir. Brîncovenești, Vălenii de Mureș; 
Man Vasile, prof. Tg. Mureș ; Tor- 
dai Ernest dir. adj. Tg. Mureș ; So- 
col Ileana, dir. adj. Tg. Mureș ; Rusu Ioan 
Dorin, dir. adj. Reghin ; Neustadter Ma
ria, ing. Sighișoara ; Mirzea Emil. dir. 
Albești ; Vitaiis Francisc, maistru. Tirnă
veni ; Butilcă Fiorea, maistru, Tg. Mu
reș ; Albertini Zoltan, maistru, Tg. Mu
reș ; Dordea loan, maistru, Sighișoara.

JUDEȚUL NEAMȚ
Alboaiei Didina, dir. Roman ; Țugui 

Elena, educ. Roman ; Ungureanu Elena, 
dir. P. Neamț ; Cojocaru Emilia, dir. Vol- 
vatir ; Lungu Elena, educ. Sagna ; Hoge.. 
Maria, dir. P. Neamț ; Mocanu Lucreția, 
educ. Bărticești, Boțești ; Fedeleș Eleo
nora, dir. P. Neamț ; Boroda Pavel, dir. 
Lunca Oniceni ; Cojocaru Jana, inv. Tă- 
mășeni ; Parascan Emilia, inv. Roman ; 
Borcea Maria, înv. P. Neamț ; Cuciuc 
Maria. înv. P. Neamț ; Gavriliu Mihai, 
inv. Gircina ; Lupu Emilia, inv. Borca ; 
Avasiloaie Elena, înv. Castel. Pingărați : 
Chiorbeja Zenovia, inv. Tarcău-Tarcău , 
Crețu Anica, inv. P. Neamț ; Ana Aurica, 
înv. Sabasa-Borca : Alexandru Ioana, inv. 
Mârceni-Bicaz ; Moisei Leoni: na. inv. Ro
man ; Croitoru Valentin^, înv. Grumă- 
zești; Constantinescu Viorica, prof. Bistrița 
Viișoara; Moldovan Valeria, dir. P. Neamț; 
Laiu Ana, dir. Birgăoani : Poiană Vir
ginia, dir. Pâstrăveni ; Manolache Eliza, 
insp. șc. Neamț ; Biro Olga, prof. Roman; 
Bălan Mircea, dir. Dobreni. Afloarei Du
mitru, dir. Tg. Neamț ; Mihai Aurel, prof. 
Roman ; Galopa Maria, praf. Romar. : 
Verdeș GeorgeL dir. Stănița : Gheorghiu 
Anton, prof. Bicaz Chei : Rotam loan, 
dir. Roman ; Moisă Otilia, dir. Stejaru 
Ion Creangă ; Călin Ioan, dir. P. Neamț: 
Enache Aurelia, prof. P. Neamț ; Țapu 
Constar,:în, insp. șc. P. Neamț ; Asaitei 
Vasile, dir. Ingarești Urecheni; Avasilicâi 
Victor, dir. Tg. Neamț ; Grigorescu 
Gheorghe, dir. Piatra Neamț : Matcovschi 
Ion, prof. Roman ; Lungu Maria, proL 
Borca ; Chirițescu Elvira, maistru 
P. Neamț ; Cobzaru Teodor, prof. Piatra 
Neamț ; Teiș Nicolae, prof. Piatra Neamț.

JUDEȚUL OLT
Manoliu I. Elena, educ. Teșim ; Dumi- 

trascu M. Niculina, educ. Scornicești ; 
Gheorghe M. Fana. educ. Corabia : Subașu
E. Ana-Maria, educ. Izbiceni ; Petrișan 
Gh. Zenobia, educ. Grojdibodu ; Panduru 
Eugenia, educ. Topana : Iordache L Ma
ria, educ. Slatina; Pirjoloiu M. Teodora, 
înv. Pieptănari-Voineasa ; Andreescu M 
Decebal, inv. Tufiș, Sprincenata ; Siia I. 
Valeria, înv. Drăgănești ; Bustuchină I 
Alexandra, înv. Crîmpoaia ; Cojocaru 
Gheorghița. inv. Caracal : Bue’oagă D. 
Stanca, înv. Fălcoiu ; Tudoran I. Victoria, 
inv. Brastavăț ; Stamen O. Elena, inv. 
Stoinești ; Pătrașci I. Glicheria. inv. Sla
tina ; Dașoveanu P. Elena. inv. Potlo- 
geni, Tia Mare ; Făleau O. Elisabeta, inv. 
Balș ; Vanță M. Valeria, înv. Vâdăstrița ; 
Dumitrescu F. Maria, înv, Profa, Spi- 
neni ; Ianru Florica. inv. Grădiște-Gă- 
neasa : Soare M. Nicolae, prof. Giuva- 
raști ; Deulescu Alexandra, prof. Slatina ; 
Cîrjan Gh. Fiorea, prof. Potcoava ; Lem- 
naru Ion, prof. Slatina ; Grosu Adrian, 
prof. Slatina ; Bagdasar Simion, prof. Ca
racal ; Radu C. Sofia, prof. Slatina ; Io- 
nescu A. Nicolae, prof. Reșca, Dobroslo- 
veni ; Ghimiș C. Marin, prof. Osica de 
Jos, Dobrun ; Săndiță D. Marin,' prof. Vi- 
tănești Optași ; Petrescu I. Mariana, prof. 
Caracal ; Eliescu V. Iuliana, prof. Cara
cal ; Ciubuc M. Ilie, prof. Verguleasa; Dia- 
conescu Marin, prof. Balș ; Chiriac Mihai, 
prof. Slatina ; Vărzaru Ion, prof. Cora
bia ; Nica Dumitru, prof. Slatina ; Patru 
Mariana, prof. Bobicești ; Mandâ Elena, 
prof. Slatina ; Popescu Ion, prof. Slatina; 
Cara L. Constantin, prof. Balș; Popescu 
Vasile. prof. Drăgănești ; Dumitrache C. 
Dumitru, prof. Poboru ; Geovlan Petre, 
insp. șc, jud. Olt ; Corbu Ileana, ing. 
Osica de Sus ; Iagăru Gh, Gheorghe, ing. 

CaracalLăcătuș Boris, prof. Slatina ; 
Popa Nicolae, prof. Vitomirești ; Delu- 
rințiu Victor, prof. Olt ; Zdroană Marin, 
praf. Caracal ; Vețeanu Paul. maistru, 
Slatina ; Mitrache Gheorghe, prof. Sla
tina.

JUDEȚUL PRAHOVA
Marioara Gh. Iordache, dir. Ploiești ; 

Maria Gh. Lohr, dir. Ploiești ; Elena A. 
Pislaru, dir. Ploiești ; Viola I. Roman, 
dir. Ploiești ; Maria Gh. Dinu, dir. Buș
teni ; Aurelia I. Joița, dir. Cocorăștii Mi- 
silii ; Luciea C. Șerban, dir. Lipănești- 
Zamfira ; Maria I. Trascău, dir. Drajna 
de Jos ; Viorica C. Balaban. înv. Ploiești : 
Doina Alexandrina Gh. Carp, înv. Plo
iești ; Maria Antoaneta C. Molocea, înv. 
Bărcănești ; Aniela Martha D. Pavel, înv. 
Brazi ; Anatolia M. Rusu, înv. Ploiești : 
Paraschiva P. Stănescu, înv. Ploiești ; 
Ana T. Tăsică, înv. Ploiești ; Virginia I. 
Tudorache, inv. Bucov ; Radu C. Vlzi- 
reanu, dir. Posești Ungureni ; Maremușa
C. Bulat, dir. Ceptura de Sus ; Ecaterina 
I. Dimitriu, înv. Mizil; Elena T. Gherman, 
înv. Cioranii de Sus ; Maria T. Ghinea, 
înv. Provița de. Sus.; Eugenia Gh. Grana- 
te, înv. Plopeni ; Maria T. Horja, înv. 
Ariceștii Rahtivani-Stoenești ; Iriena P. 
lonescu, dir. Măneciu Chiciureni ; Rodica 
I. lonescu, insp. șc. jud. Ploiești ; Coralia 
Alice P. Popescu, înv. Urlați ; Petra N. 
Popescu, înv. Vălenii de Munte ; Mircea 
I. Roduțoiu, înv. Cîmpina; Constantina D. 
Agapie, prof. Ploiești ; Magdalena A. An
tonescu. dir. Ploiești ; Constanța M. Ber- 
beciu, dir. Blejoi, Ploiestori; Marioara I. 
Boșovei, prof. Ploiești ; Constantin M. 
Budacu, dir. Ploiești ; ion V. Cerneanu, 
prof. Ploiești ; Teodor L. Cara, prof. Plo
iești ; Rodica I. Crainic, 
Elena T. Horia, dir. adj. Ploiești ; 
L Lupu, dir. adj. Ploiești ; Maria I. 
log. prof. Ploiești ; Maria I. Stoian, 
Ploiești ; Marius I. Tigău, dir. adj. 
iești ; Nicolae N. Văduva, dir. adj. 
iești ; Rodica St. Stănculescu. prof, 
iești ; Zorelia Zamfira N. Barbu Radu
lescu. dir. Puchenii Mari ; Ion V. Berea, 
dir. Breaza de Sus ; Dumitru N. Constan
tinescu, insp. șc. jud. Prahova ; Ștefan
D. Chi u, prof. Mizil ; Elena Gr. Damian,, 
prof. Azuga ; Maria A. Zăgan, prof. Cîm
pina : Ion C. Gorun, prof. Vălenii de 
Munte : Maria R. Mihai, dir. Albești-Va- 
dul Părului ; Petre P. Milu, dir. Bușteni ; 
Aurel V. Nâstase, dir. adj. Comarnic ; 
Gheorghe Dragoș-C. Nedelescu, insp. șc. 
jud. Prahova ; Maria M. Oniciu, prof. Fi- 
iipeștii de Pădure ; Mihai I. Oprea, dir. 
Soirile PI. Cimpinii ; Florica I. Nicola, 
prof. Gherghița, Olari; Aurehan I. Săn- 
dulescu, prof. Sinaia ;
prof. Slănic ; Gheorghe Gh. Soreseu, prof. 
Băicoi: Ion V. Ștefan, dir. Podenii Noi; 
Nina A. Ioanițescu, prof. Ploiești ; Ludo
vic L. Boloni. maistru, Ploiești 
ghe N. Iordăchescu, maistru 
Alexandru B. Bratu, maistru, 
Severina I. Popovici, maistru, 
Gheorghe I. Dinu, maistru, 
Seăieni.

prof. Ploiești-;
Aurel 

. Pot- 
prof. 

. Plo- 

. Plo- 

. Plo-

Florica I. Nicola,

Ion C. Stănescu,

; Gheor- 
Ploiești ; 
Plopeni ; 

Cimpina ; 
Boldeșii-

JUDEȚUL SATU MARE
Ardeleanu Florica, educ, Satu Mare ; 

Zilahi Magdalena, educ. Lazuri ; Filip 
Emiiia. educ. Cărei ; Culic Floare, educ, 
Satu Mare: Steiner Ileana, educ. Capleni; 
Ciorcășel Maria, inv. Turț ; Man Floare, 
inv. Vama ; Drăgănescu Maria, înv. Satu 
Mare ; Hemadi Angela, înv. Moftinu Mic; 
Botezau Silvia, inv. Tășnad ; Bilanici 
Maria, inv. Tășnad ; Cristea Maria, înv. 
Tășnad ; Miele Irina, inv. Satu Mare ; Re- 
meș Eiena. înv. Satu Mare ; Betiiker Mă
ria, inv. Satu Mare ; Anzik Ana, înv. Li
vada ; Topodi Elena, inv. Tășnad ; Moca 
Maria, inv. Cărei ; Sălaj ean Gheorghe, 
insp. șc. gen. adj. Satu Mare ; Budai Lu
cia, prof. Satu Mare ; Rus Viorel, prof. 
Tășnad ; Calai Teofil, prof. Negrești ; Li- 
boteanu Vasile insp. șc. jud. Satu Mare ; 
Sut Ioan Mircea, prof. Satu Mare ; Antal 
Peter, prof. Satu Mare; Nagy Sajo Mag
da, pro;. Satu Mare ; Lovas Ioab, insp. șc. 
jud. Satu Mare ; Bercea loan, insp. șc. 
jud. Satu Mare ; Ferenczi Alexandru Va
sile, prof. Satu Mare : Urau Ioan, prof. 
Satu Mare ; Toth Vasile Gheorghe, prcf. 
Satu Mare : Mecea Petru, dir. Satu Mare; 
Nețea Aurel, dir. Tășnad; Chindris loan, 
dir. adj. Satu Mare ; Hosz Gheorghe, prof. 
Satu Mare ; Kondra Recsei Jeno, prof. 
Satu Mare ; Bekesi Katalin, prof. Satu 
Mare ; Mihiș Romul, insp. șc. jud. Satu 
Mare ; Ardelean Gavril, prof. Satu Mare; 
Gulyas Ema Ecaterina, prof. Satu Mare ; 
Olaru Constantini, dir. Cărei ; Vitan Mi
hai, insp. șc. jud. Satu Mare ; Baricz Ma
ria Katalin, insp. șc. jud. Satu Mare ; 
Koka Lia, prof. Satu Mare ; HaJmi Peter, 
maistru. Satu Mare; Gnandt loan, maistru, 
Cărei; Negruțiu Petre dir. Satu Mare^ 
Orendi Istvan, insp. șc. jud. Satu Mare; 
Țuțuraș Vasile, prof. Satu Mare ; Cosma 
Rozalia, prof. Satu Mare ; Harca Silvia, 
dir. Supuru de Jos ; Simpetreanu Adria
na, prof. Satu Mare ; Donca Aurelia, prof. 
Cărei ; But Floare, inv. Satu Mare ; Ma- 
jer Maria, educ. Petrești ; Andron Eleo
nora, educ. Negrești ; Cormoș Maria, dir. 
Satu Mare.

JUDEȚUL SĂLAJ
Maria T. Oros, educ. Chieșd ; Iuliana 

C. Gecse, educ. Crasna ; Ludovica- I. Pa
vai, educ. Zalău ; Maria St. Moșincat, 
educ. I-Ialmășd; Cornel N. Ivașcău, înv. 
Cizer-Boian ; Ana M. Costrut, înv. Marca; 
Teodor V. Cheșeli, inv, Cristolț-Văleni ; 
Varvara M. Kende, înv. Crișeni-Cristur ; 
Irimia I. Simion, înv. Bănișor ; Maria I. 
Basulescu, înv. Horoatu Seredei ; Florian 
FI. Blaga, înv. Valcău de Sus ; Olivia I. 
Maxim, înv. Zalău ; Ilie C. Popescu, prof. 
Bălan-Chendrea ; Nicolas I. Țap, prof. 

Buciumi ; Octavia P. Ceaca, prof. r.er r- 
da ; Francisc St. Gyorffi, prof. Ip-Zăuaa: 
Leon I.. Ceuca, prof. Mâieriște : . Florica
F. Fărcaș, prof. Aghireș ; Francisc Fr. 
Sranko, prof. Nușfalău ; Paraschiva D. 
Cordos, prof. Plopiș; Maria B. Bade, proL 
Rus ; Livia G. Vlaicu. prof Sinmihai Al- 
maș ; Vasile V. Popa, ing. Șimleu ; Gri
gore Gh. Costea, ing. Zalău ; Eugenia Sl. 
Șerban, prof. Jibou ; Ligia Ana E. Micu, 
prof. Șimleu ; Iulian I. Săuca, insp. șc. 
jud. Sălaj ; Alexandrina P. Măgureanu, 
prof. Poiana Blenchii ; Traian Gh. Gh - 
lea, prof. Valcău de Jos ; Gheorghe A. 
Chendea, prof- Zalău ; Nicolae V. Sârb, 
prof. Sălaj ; Victor I. Becheanu, prof. 
Cehu Silvaniei; Vilhelm V, Bone, prof. 
Bocșa-Borla ; Margareta I. Lar, prof. Gîl- 
gău ; Floarea N. Wille, maistru. Zalău ; 
Iosif I. Szomor, maistru, Zalău.

JUDEȚUL SIBIU
Bozdoghina Ana, dir. Cisnădie ; Flo- 

rescu Mferia, educ. Sibiu ; Plesa Amalia, 
dir. Meciiaș ; h oieldea Viorica, insp. șc. 
jud. Sibiu ; Rein Meta, educ. Sibiu ; Lup 
Maria, educ. Mediaș ; Bill Katharina, educ. 
Ruși ; Raica Tatiana, dir. Sibiu ; Grabec 
Iadwiga, dir. Sibiu ; Bucur Paraschiva, diri 
Racovița ; Mantesch Regina, air. Moșr.a : 
Ianculescu Tatiana, dir. Sibiu ; Frincu Va
leria, înv. Sibiu ; Stremtam Floarea, inv. 
Sibiu ; Gîndilă Maria, inv. Sibiu ; Tudo- 
roiu Emilia, înv. Sibiu ; Miclea Maria, 
înv. Sibiu ; Dulău Ligia, inv. Medias ; 
Benirmg Mihail, inv. Tirriava ; Nemes Aia- 
ria, inv. Mectiaș ; Vonica Maria, inv. Po
iana ; Kluscn îviaria, inv. Apoid Sus ; Far- 
caș Parascniva, inv. Racovița; Binoer 
Rotraut, înv. lacobeni ; Stupariu Letiția, 
inv. Copșa Mică ; Bucur Maria, inv. Si
biu ; Weisș Ioan, înv. Șeica Mică ; Chira 
Ileana, înv. Sibiu ; Dolmocz Kataline, inv. 
Mectiaș ; Catoiu Ilie, maistru, țsibiu ; Ma- 
nolea Vasile, maistru, Sibiu ; Torok Ale
xandru, maistru, Mediaș ; Dregmci Petru, 
maistru, Cisnădie ; Welther Iosif, maistrul 
Mediaș ; Moraru Silvia, prof. Sibiu ; 
Freissler Inge, prof. Sibiu ; Gigea Viorica, 
dir. adj. Sibiu ; Belu Laura, prof. Sibiu ; 
Veltan Eugen, prof. Sibiu ; Kailan Raimar, 
prof. Sibiu ; Brațe Mircea, prof, Cisnădie ; 
Herman Wilhelm, dir. adj. Mediaș ; S’.;.-.- 
ghe Silvia, prof. Mediaș ; Stoian Ștefan, 
prof. Mectiaș ; Sirbu Elena, prof. Medias ; 
Barbat Teoaor, prof. Mediaș ; Kai.-..- Ște
fan, ing. Sibiu ; Gutiu Dan, insp. șc. j.. d. 
Sibiu ; Țugui Eusignie, dir. Miercurea ; 
Dordea Liviu, dir. Valea Viilor ; H-_>er 
Dieter, prof. Șeica Mica ; Badac Nicoiae, 
dir. Turnu Roșu ; Cernea Rodica. dir. Bru- 
iu ; Ciltea Ioan, prof. Arpașu d= Jos ; 
Stroia Virgil, air. Bazna ; Catrina Con
stantin, dir. Ocna Sibiu ; Bucuta Ana, dir. 
Agnita ; Leombacher Helmuth, dir. adj. 
Sibiu ; Buta Andrei, dir. adj. Sibiu ; Fie
rea Eugen, dir. adj. Sibiu ; Bărbulet Mi
hai, dir. Sibiu ; Sasz Ileana, prof. Sibiu ; 
Cruppa Elena, dir. Poiana ; PăirașCU Iu
liana, dir. adj. Mîrșa Avrig ; Buhaescu 
Valeria, prof. Sibiu ; Nisior Melania, pr >L 
Sibiu ; Cosma Laurențiu, prof. Sibiu ; Or- 
dean Victoria, prof. Sibiu.

JUDEȚUL SUCEAVA
Ivanov Florica, educ. Suceava: Sido- 

rovici Eusebia, educ. Suceava ; Dan Iulia, 
educ. Fălticeni ; Cîrdei Elena, educ. Ră
dăuți ; Schipor Ileana, educ. Rădăuți ; 
Mucea Livia, educ. Bîlca ; Gheorghița Ma
ria, educ. M-rea Humorului ; Ungureanu 
Olga, educ. Dolhasca ; Scripcaru Eugenia, 
educ. Șaru Dornei ; Căbulcă Maria, înv. 
Suceava ; Solcan Rachila, înv. Suceava ; 
Oanea Aurelia, înv. Suceava ; Iacob Eu
genia, înv. Suceava ; Turanschi Viorica, 
înv. Rădăuți ; Ghiață Gheorghe, înv. Bo- 
toșana ; Boșneag Liviu, înv. Frumosu; 
Dascălu Eugenia, înv. Dumbrăveni ; 
Lehaci Elisabeta, înv. Gura Humorului ; 
Tiplic Valeria, înv. lacobeni ; Dascălu Lu- 
creția, înv. Fîntînele-Stamate ; Iroaie Ște- 
fania, înv. Cacica ; Humoreanu Gherghina, 
inv. C. Porumbescu-Ilișești ; Breabăn As- 
pazia înv. Vîcovu de Sus ; Mihalea Va
leria, inv. Cîmpulung ; Hurmuz Nectara, 
înv. Șiret ; Pavel Panora, înv. Fălticeni ; 
Popescu Virginia, înv. Pojorîta ; Rusu 
Cleopatra, înv. Frătăuții Vechi ; Ott Mir
cea, prof. Suceava ; Simioniuc Olga, prof. 
Suceava ; Grigore Nadia-Leontina, prof. 
Suceava ; Pînzar Dionisie, dir. Suceava ; 
Chindea Maria, prof. Suceava ; Păncules- 
cu Corina, prof. Suceava ; Rusu Vasile, 
prof. Suceava ; Bădeliță Aurelia, prof. 
Suceava ; Miler Dorică, prof. Rădăuți ; 
Bejan Petruța, prof. Rădăuți ; Ghernian 
Violeta, prof. Vatra Dornei ; Popa Ileăna, 
prof. Vatra Dornei ; Bahrin Constanța, 
prof. Gura Humorului ; Maierean Gheor
ghe, dir. Gura Humorului ; Siretean Mo
dest-Radu, prof. Sucevița ; Avarvarei Ma
ria, prof. Cornu Luncii-Sasca Mică ; Pe- 
troaia Elena, prof. Rișca ; Toderaș Floa
rea, prof. Botoșana ; Orhei Constantin, 
prof. Zvoriștea. Poiana ; Maximiuc Octa
vian, dir. Brodina; Buicliu Iacob, prof. 
Solea ; Giurcea Gheorghe, prof. Fălticeni; 
Ichim Elena, prof. Cîmpulung ; Ilișescu 
Olga, prof. Fălticeni ; Gînscă Alexandru, 
dir. Cîmpulung ; Fiorea Vasile, insp. șc. 
jud. Suceava ; Panciuc Marla, insp. șc. jud. 
Suceava ; Călinescu Nicolae, maistru, Su
ceava ; Milici Constantin, maistru. Sucea
va ; Strugar Loghin, maistru, Fălticeni ; 
Sriițer Florin, maistru, Rădăuți.

JUDEȚUL TELEORMAN
Leu F. Ileana, educ. Segarcea Vale ; 

Borțun T. Maria, educ. Poroschia ; Crin- 
geanu I. Rada, educ. Roșiori de Vede ; 
Marin I. Elena, educ. Turnu Măgurele ; 
Mandragiu Gh. Mina, educ. Alexandria ; 
Avram M. Maria, educ. Piatră ; Coadă P.
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Maria, înv. Băbăița ; Petrieă Șt. Cristina, 
înv. Smîrdjoasa ; Sțănescu I. Eugenia, înv. 
Alexandria ; Popescu P. Floarc-a. înv. Uda 
Clocociov Slobozia Mîndra ; Epure Gh. 
Ui nea, înv. Roșiori de Vede ; Mocanii Gh. 
Elena, înv. Zirnnicea ; Găină M. Ion,, înv. 
Segarcea Deal ; Florea A. Alexandra, înv. 
Videle ; Alexandru R. Floarea, înv. Tri- 
vale Moștepi.; Iriș A.. Dumitru, insp. șc. 
jud. Teleorman ; Tatarici T. Georgeta, 
înv. Roșiori de Vede; Bortun D. Dumi
tra, înv. Alexandria ; Setai Șt Gheorghe, 
prof. Videle ; Curt C. Gherghina, prof. 
Bujoru ; lonescu I. Maria, prof. Roșiori 

-h de Vede ; Sandu P. Florica, prof. Drăgă- 
" nești Vlașca : Homoc A? Eufrosina, insp. 

șc. jud. Teleorman ; Onieică M. Jlie, preț 
Rădoești Vale ; Eremia Gh.' Mihaela, prof. 
Vitănești ~ Purarti ; Radu T. Măriri, prof.' 
Piatra ; Burcea M. Drimi, prot Roșiori de 
Vede ; Măglasu V. Petra, prof. Tr. Măgu
rele ; Croitoru Șt Grigofe, prof. Crîngem; 
Nioelescu A. -Constanța, prof.'Tr. Măgure
le ; Marin .C.. Elisabeta, .prof. Tr. Măgu
rele ; Fedeleș D. Radu, prof. Orbească de 
Jos > Ignat Gh. Ion, prof. Zimnicea ; Anca 
D. Eduard, prof. .Tr. Măgurele ;• Sora I. 
Petrieă, prof. Alexandria ; Huțanu V, Ce
cilia, prot Alexandria ; Fișteică M. Flo
rea, prof. Alexandria1'; Ștefănescu Gr. Fe
licia, prot Roșiori de Vede; Deleescu L 
Elena, prot Rdșiori' de Vede ; Crăciun L 
Olga. ing.. Alexandria ; Iatan F. Alexan
dru. maiștrii, Roșiori «'de Vede; Chircu D. 
Gheorghe, maistru,. Alexandria.

JUDEJUL TIMIȘ
Scheffer Agnes, educ. Periam; Negreu 

Virginia, dir.. Timișoara ; Bărbuloviciu 
Elisabeta, dir. Timișoara; Murariu Ana 
Maria, educ. . Leucușești-Bethausen ■; Buc
șa Zenă, dir. Lugoj ; Giurici D. Zlatinca, 
educ.. Sîmpetru Mare ; Nagy Terezia, educ. 
Răchita; Taban Dorina, ăir. Timișoara; 
Amariei D. Ana, înv. Orțișoara : Iancules- 
cu Valeria, înv. Curtea ; Luca Adrian, înv. 
Sipet-Tormac; Craiu Ersilia, înv. Jamu 
Mare ; Sandru Maria, înv. Buziaș ; Con
stantinescu Stela, înv. Lugoj ; Jupan Ste
la, înv. Jdioara Crieiova ; Umstatter Hil
degard. înv., Peciu Nou ; Turcita Violeta 
Maria, înv. Timișoara ; Haas Iosif, înv. 
Vizejdta ; Siha E. Viorica, înv, Cheres- 
tur ; Kovacs Rozalia, înv. Sinmartinul Ma
ghiar ; Petrov Saveta, înv. Diniaș ; Ișfă- 
nescu Viorica, institutor. Timișoara ; Dră- 
ghia- Ana, maistru, Lugoj ; Iacob Ioan, 
maistru. Timișoara ; Popescu Iorgu, mais
tru, Timișoara ; lonescu Victor, prot Lu
goj; Ianoșev Llviu Vasile, dir. Pișchia; 
Pavel Ana Barbara, prof. Lenau ; Lovasz 
Horst, dir. Birda ; Negrea Ion, dir. Glad- 
na Română ; Jivan Vasile, dir. Răchita ; 
Pleavă George, insp. șc. jud. Timiș ; 
Sirbescu Veronica, prof. Sînnicolau Mare; 
Theisz Robert Gheorghe, dir. adj. Timi
șoara ; Pirvu Cornel, prot Timișoara ; 
Gafencu Mihai, prof. Timișoara ; Cum
păna? Ana, prof. Timișoara ; Chiculită 
Gheorghe, prof. Timișoara ; Gyenge Ana, 
prot Jimbolia ; Ernescu Florin, prof. Lu
goj ; Ersigan loan, p-'of. Timișoara ; Găl 
T.diko, prof. Timișoara ; Prodan Nicolae, 
prot Timișoara ; Todor Adalbert prof. 
Moșnița Nouă ; Ilioiu Aurica, prof. Timi- 

; Bolog Vasile, prof. Timișoara ; 
illescu Nicolae, prof. Timișoara ; 

Pfaff Erich Carol, dir. Timișoara ; Do- 
bîndă Toma, prof. Timișoara : Muller 

“—■Alois, dir. adj. Variaș ; Mitroi Petre, inso, 
sc. jud. Timiș; Blaj Silvia. dir. Timi
șoara ; Banea Zorica, dir. Timisoara ; 
Radu Eugen, dir. adj. Timișoara : Dogaru 
Mircea, dir. Timișoara ; Negru Victoria, 
dir. adj. Timișoara : Iorga Ileana, ing. 
Lugoj ; Efrim Nicolae, prot Ciacova ;

Olteanu Luca, dir. Timișoara ; Muntean 
Andrei Zoltan, ing. Sînnicolau Mare.

JUDEȚUL TULCEA
Ivănică Axenia, educ. Tulcea ; Xsai 

Sidor, prot Tulcea ; Pascale Jana, educ. 
Baia; Parmae Maria, educ. C.A. Rosetti'; 
Selaru Emilia, educ. Tulcea; Tihnea Viori
ca, educ. Topolog; Arhip Ecaterina, înv. Ju- 
rilovca; Diaconeșcu Olimpia, înv. Lunca; 
Gurăti Elena. înv. Tulcea ; Ivanov Maria, 
înv. Crițan ; Mâgală Florica. înv. Baba- 
dag ; Omer Eerem, înv. Isaccea ; Pană 
Gabriela, înv. Babadagf Bibu Maria, prot 
Haret: Bujdei Dragoș, prof. Haret ; Burz 
Maria, prof. . Mineri ; Buzea Constanta 
prot Măcin ; Ceobăneșcu Maria, prof. 
Sarinasuf ;" Cioica. Maria. prof. Grin- 
du ; Ciupercă Mirică, prot Tulcea ; Con
stantin Jeana Elena, prot Macin ; Cu- 
prian Chiriac. prof. Tulcea : Eftincă 
Georgeta, prof. Tulcea; . Fenoghen Se
vastian, .. prof. Sarichioi : Găvenea; Dom
nița» prof. Haret,; lonescu Alexandru, 
prot Babadag ; Leonțe Angelica, prot 
Nalbant ; Pal, Adrian, prot Tulcea ; Pera 
Zamfira, prot Tulcea ; Radulescu Gheor
ghe. prot Făgărașu- Nou ; Sandu Viorica, 
prof. Măcin ; Sarău Maria, prot Garvăn : 
Stan Dumitru, prcif. Haret : . Tarălungfi 
Petre, prot Macin ; Surlea Mihai, prof. 
Sulina: Tașcă Zamfira., prot Tulcea : 
Gheorghe Alexandru, maistru.. Tulcea ; 
Cirjovete Vasile, maistru, Tulcea.

JUDEȚUL VASLUI
Șerban Veneția, educ.. Huși : Melnic 

Anica, dir. Bîrlad ; Eriache Bel a» edue.- 
Gugești : Cozma Silvia, educ. Vindere! ; 
Enaehe Maria, educ, Vaslui ; Andrian Na
talia. insp. sc. jud. Vaslui t Amariei Elena, 
înv. Vaslui ; Dabija Neculai,, înv.- Huși -: 
Cosma Antonica, înv.. Vaslui.; Codrearm 
Ion. înv. Stejarul, Pungești ; Vasilieă 
Elena,. înv. Negrești ; Groza Viorica, înv. 
Glodeni, Negrești ; Tuchilă Maria. înv. 
Murgeni ; Năforniță Aurel, înv. Gura Văii, 
Stanilești ; Dinu Elena, înv. Coroi, Tu- 
tova ; Timofte Maria, înv. Rădeni, Drago- 
mirești ; Botez Jenița. înv. Bîrlad ; Chicu- 
liță Aurel. înv. Bîrlad; Vățafu.L Lucia, 
înv. Vaslui ; Luca Maranda. înv. Ghican, 
Alex. Vlahuță ; Cosma Maria, înv. Moara 
Domnească, Văleni ; Paicu Margareta, dir. 
Vaslui : Potoceariu Dumitru, prot Vas
lui ; Cuzincu Gheorghe, prot Vaslui; 
Novac Gruia, prot Bîrlad.; Grumăzescu 
Gheorghe, dir. adj. Vaslui ; Marja ..Lili
ana, dir. Vaslui; Bîrzu Aurel, dir. Vas
lui ; Lascăr Greta, dir. Vaslui : Alexan
dru Constantin. dir. Vaslui; Sîrbu Nico
lae, dir. Bîrlad ; Alexa Catinca, prot 
Huși ; Ciobanu Ana Elisabeta, prof. Vas
lui ; Lungu Ion. prot Vaslui; Crișari 
Dan, prot Vaslui ; Bichir Constantin, 
prot Bîrlad : Curelea Neculai, prof. Bîr
lad.; Ribac Sonia, dir. Murgeni ; Girigan 
Leonard, dir. Oteleni, Hoceni ; Condrea 
Elena, prot Vaslui ; Păuleț loan, dir. 
Negrești ; Popa Dan, prot Vetrișoaia ; 
Neagu Veronica, dir.. Vaslui; Ciobanu 
Mihai, insp. șc. jud. Vaslui ; Juverdeanu 
Dorel, insp. șc. jud. Vaslui ; Strat Ru- 
xandra, insp. șc. jud. Vaslui ; Gheorghiu 
Alexandru, maistru. Roșiești ; Andoni Al- 
timide, maistru. Bîrlad ; Ivan Alecu, 
maistru, Vaslui ; Gorceag Constanța, 
maistru, Huși.

JUDEȚUL VÎLCEA
Preoteasa Virginia, educ. Rm. Vîlcea ; 

Diaconeșcu Maria, dir. Rm. Vîlcea ; Re- 
begel Elisabeta, dir. Greblești, Cîineni ; 
Otineanu Maria, dir. Drăgășani ; Ange- 
lescu Profira, înv. Bodești Bărbătești ; 

Grigore Maria, înv. Rm. Vîlcea ; Moldo
van Zoe, înv. Drăgășani ; Romanescu 
Haralambie, înv. Buda, Oc. Mari ; Enă- 
chescu Dumitru, înv. Cîrlogani-Bălcești; 
Gustescu Mihai, înv. Cîinenii Mici-Cîi- 
neni ; Constantinescu Iulian, înv. Pre- 
dești-N. Bălcescu ; Dumitru Nicolae, înv. 
Zgubea, Roșiile ; Meceanu Nazarie, înv. 
Urzica, Sinești : Marinescu Maria, înv. 
Grădiștea : Grigorescu Ion. înv. Făurești ; 
Roșculeț Maria, înv. Drăgășani ; Dumi
trescu Ioana, înv. Rm. Vîlcea : Tănase 
Ion, înv. Gușoieni ; Munteanu Toma, 
înv. Alunu ; Turei Cornelia, dir. Rm. Vîl
cea ; Tărtăreanu Gavrilă. dir. Rm. Vîl
cea ; Gherghina Mihai, maistru. Rm. Vîl
cea ; Ghiță Procopie. prot. Malaia ; Ma
rin Augustin, prof. Călimănești ; Stoica 
Dumitru, prot Sutești-Mazili ; Andrei 
Florea, insp, șc. jud, Vîlcea ; Antonie 
Emil. dir. Țepești-Tetoiu ; Moroti Gomel, 
prof. Rm. Vîlcea ; Tănăsoiu Nicolae. insp. 
șc. jud. Vîlcea ; Mateescu Maria. dir. 
Păușești-Oteșani ; Nicolaescu Gheorghe. 
dir. Măgura Mihăești ; Crețu Ion. dir. 
Rm. Vîlcea ; Matei -Victoria, prot Rm. 
Vîlcea ; Bîjbîiac Elena, prot Oc. Mari; 
Pantelimon Gheorghe.. prof. Rm. Vîlcea ; 
Duta Marin.’ prof. Rm. Vîlcea; Stoica 
Constantin, prof. Călimănești ; . Sanda 
Nicolită. prot Prundeni : Iordăchescu Ion, 
prot Lungești ; Baidan Aurel, dir. Jiblea 
Veche. Călimănești : Dutu. Floarea, prof. 
Rm. Vîlcea : Bratu Ion. dir. Rm. Vîlcea ; 
Piloiu Ion, prof. Rm. Vîlcea. Bucă Ion. 
dir. LăDușata Sărulești ; Popescu Victoria, 
prot Sinesti : Simeanu Maria, dir. Rm. 
Vîlcea; Rădulescu Ion. prot Horezu: 
Efrim Gheorghe. dir. Brezoi ; Creangă 
Gheorghe. prot Rm. Vilcea : Bâluțoru 
Aurel, dir. Făurești : Preduj Dumitru, 
dir. Bătășam, Valea Mare ; Hâloîu 
Gheorghe, prot Mădulari ; Țită Constan
tin. prot Vaideeni ; DumitraCbe Gheor
ghe. prot Rm. Vilcea ; Popescu Nicolae, 
dir. Lădeșn.

JUDEȚUL VRANCEA
- Miron Viorica, dir. Focșani t Hangănu 
Mărioara. dir. Focșani; Caraman .losefina, 
educ. Focșani : Cearcă Teodora. înv. Foc
șani ; Herescu ’ Silvia, înv. Focșani ; Tîr- 
tan Ma ricica. inv. Focșani ; Homea Anica. 
înv. Focșani ; Hirșu Eiena. înv. Focșani ; 
Pioscara Cornelia. înv. Focșani ; Carabă 
Valeria. înv. Focșani : Arfire Sergiu, prof. 
Focșani : Strutinschi Nicoleta. prof. Foc
șani ; Constantinescu Viorica, prot Foc
șani ; Pălănceanu Virginia, prot Focșani ; 
Geantă Valentina, prot Focșani : Săh- 
dulache Dumitru, prot Focșani ; Arghi- 
roiu Ana. prot Focsani ; Stoian Cecilia, 
prot Focșani ; Lefter' Vasile, prot Foc
șani ; Vlaicu Ion, prot Focșani ; Mun- 
ieanu Petrache. prot Focșani : Neagu 
Stefan, insp. șc. jud. Focșani ; Bălan Va
sile. insp. șc. jud. Focșani : Mocanu Zam- 
firache, prof. -Mărășești ; Alexandrescu 
Neculai, ing. Focșani ; Ioniță Cornelia, 
ing. Focșani : Dralea Constantin, maistru. 
Focșani: Ciocirlan Mihai, maistru Focșani; 
Noapteș Smaranda, înv. Jitia; Voinea San
da, înv. Burca-Vidra; Văsnianu Ion, prot 
Negrileștî-Bîrsești ; Dochioiu Florina, prof. 
Negrilești-Bîrsești ; Călin Viorica, prof. 
Chiojdeni ; Petrișor Ion, prot Cîmpuri ; 
Micu Ton. prot Năruja ; Rucăreanu Vio
rel. prof. Păunești ; Grecu Aneta, prof. 
Puf ești ; Ciolan Măndița, prot Răcoasa ; 
Bercovicî Aron, prot Slobozia-Ciorăști ; 
Dragomir Maria, prof. Mucelu-Străoane; 
Olăreanu Valerică. prot Obrejița-Tîmbo- 
iești ; Olteanu Vasile, prot Coza-Tulnici ; 
Tătaru Ștefania. prot Vrîncîoaia; Grecu 
Niculina, înv. rocșani.

MUNICIPIUL BUCUREȘTI
Costache L Ortansa, educ. Grăd. 120 ; 

Badea S. Rodica-Maria, educ. Grăd. 253 ; 
Sțănescu D. Maria, dir. Grăd. C.I.L. Pi
pera ; Rogoz V. Elena, dir. Grăd. I.S.B. ; 
Ziman A. Viorica, dir. Grăd. 234 ; Novac 
L Lucia, dir'. Grăd. 16 ; Bacșiș P. Maria, 
educ. Grăd. 23 ; Diaconeșcu C. Oprina. 
dir. Grăd. 236 ; Rebedeu Letiția, dir. Grăd. 

154 ; Spirescu Angela, dir. Grăd. 110 ; Tu- 
luca Argentina, dir. Grăd. 13 ; Plastoriov 
Maria, dir. Grăd. 227 ; Ștefănescu Gheor- 
ghița, dir. Grăd. 238 ; Ticu Tamara, dir. 
Grăd. 168 ; Bizgu Ecaterina, dir. Grăd. 
56; Enuță Janeta, dir. Grăd. Vulcan ; 
Bădicuț Aurelia, dir. Grăd. 185 ; Baican 
luliana, dir. Grăd. 78 ; Simion Lidia, dir. 
Grăd. 88 ; Titei Rodica, dir. Grăd. 186 ; 
Efilipoaie Elena, dir. Grăd. 97 ; Ouatu 
Eugenia, dir. Grăd. 146 ; Mihalache P. 
Eugenia, înv. Lie. C. A. Rosetti ; Banaru 
I. Genovita, înv. Șc. gen. 186 ; Dincu- 
lescu M. Maria, înv. Șc. gen. 28 : Tranca- 
leanu N. Eugen, înv. Șc. gen. 43 ; Tem- 
neanu I. Ana, înv. Șc. gen. 65 ; Rusu B.

' Smaranda Elena, înv. Șc. gen. 71 : Stancu 
D. Ana, înv. Șc. gen. 85 ; Micu Maria, 
înv. Șc. gen. 112 ; Georgescu Teodora, 
institutoare Șc. gen. 92 ; Ștefănescu Eu- 
frosina, înv. Șc. gen. 80; Mîrza Victoria, 
înv. Șc. gen. 149 : Maerau Tăsica. înv. Șc. 
gen. 111 ; Badea Paraschiva. înv. Șc. gen. 
98 ; Păsăroiu Sultana, înv. Șc. gen. 109 ; 
Tiru Maria. înv, Șc. gen, 100 ; Iovăncscu 
Doina, înv. Șc. gen. 131 ; Sarmasaru 
Paula, înv. Șc. gen. 126; Pădureanu Vic
toria, înv. Șc. gen. 122 ;, Andronache An- 
toaneta. înv. Șc. . gen. 162 ; Lupu Euge
nia. înv. Șc. gen. 118 ; Manoilescu Elena, 
insp. șc. București ; TărcuțS Cornelia, 
înv. Șc. gen. 57; Fuicu -Jenica. înv. Șc. 
gen. 184 ; Sîrbu Safta. înv. Șc. gen. 178; 
Nagit A. Emilia, prot Șc. gen. 4 ; Mo- 
nones.cu L Elena, prot Lie. mat. fizică 6 ; 
Mihai S. - Mariana, prot Șc. gen. 8; 
Rancu I. Jane, prot Lie. I.. L, Caragiale ; 
Mihalache N. Traian, dir. adj. Lie. «id. 
3; Marin V. Ioana, insp. șc. sector 2; 
Anghelache- P. Valentin, dir. Șc. gen. 31 ; 
Țurcsnu L Ioan. dir. Lie. Spiru Haret; 
Vasilescu E. Alexandru, dir. - Lie. ind. 18 ; 
Toma M. Lidia, prot Șc. gen. 23; Chi
tită Gh. Nica Valeria, prof. Lie. M. Vi- 
teazu ; Plețea T. Alexandru, preț Lie. 1 ; 
Mocanu L Ion. dir. Șc. gen. 85: Duma 
L. - Doina Ecatenna, dir. -Șc. gen. 52: 
Eremia D. Sofia-Amelia, dir, Șc. gen. 62 : 
Corogeanu N. Ana. dir. Șc. gen. 66; Sava 
T. Pompiliu, dir. Lie. ind. 23 August ; 
Popa Tamara, prot Șc. gen. 90; Radoeea 
Elena, prot Șc. gen. 75 ; Mindrea Florin^ 
prot Șc. gen. de muzică și arte .plastice 
5 ; Gașpar Sarmisegetuza, prof. Lie. ind. 
Optica Română: Ștefănescu Ioan, dir. adj. 
Lie. ind. 18 ; Baiaianu Faustin, prot Lir. 
ind. 27 ; lonescu Ana, ing; Lie. ind. 23 
August : Boerescu Ion. dir. adj. Lie. ind. 
„Timpuri Noi" : Giurgiu Silvestru, dir. 
adj. Șc. gen. S9 ; Iordan Victoria, dir. 
Lie. 113 ; Popescu Marieta, dir. adj. Lie. 
ind. 0 ; Cervinschi Nicoleta, prot Casa 
de copii 2 ; Radu Maria, dir. Șc. gen. 36 ; 
Stroe Georgeta, prof. Lie. ind. Dîmbo
vița ; Sandor Elena, dir. adj. Șc. gen. 
165 ; Nas ta Constantin, prof. Lie. Gh. Șin- 
ca» ; Ionită Honoriu Radu, dir. Șc. gen. 
123 ; Bordea Elena, dir. Șc. gen. 97 ; 
Sultz Vasile. prof. Șc. gen. 194 ;. Codiță 
Dumitru, dir. Șc. gen. 127 ; Stoian Gheor
ghe. dir. Șc. gen. 136 ; Nicoiescu Aurel, 
prof. Lie. Gh. Lazăr ; Stănciulescu Flo
rian, dir. Șc. gen. 135 ; Dorcioman Ame
lia, dir. Șc. gen. 137 ; Olaru Stefan, prof. 
Lie. ind. Vulcan ; Angelescu Iulian, prot 
Lie. ind. 23 : Bracaciu Florica. dir. Sc. 
gen. 163 ; Constantin Liliana, prof. Șc. 
gen. 197 ; Mateescu Gabriel, dir. Lie. ind. 
Semănătoarea ; Opran Ion, prof. Șc. gen. 
174 ; Rotaru Ion, prof. Cons. Pionierilor 
sect. 7 ; Streche Dumitru, dir. Lie. ind. 
2 ; Vlădut Anica. dir. Șc. gen. 169 ; Tres- 
tiano Ovidiu. prot Șc. gen. 13 ; Ștefan 
Virgil, prof. Șc. gen. 180 ; Prisăcaru Ma
ria-Anca Elisabeta. prof. Lie. ind. 22 ; 
Popișteanu Ludmila, prof. Lie. G. Enescu ; 
Florea Alexandru, ing. Lie. ind. 12 : Du- 
mitrache Monica Silvia, insp. sc. Bucu
rești ; Căminișteanu Lucia, insp. sc. Bucu
rești ; Roșu Gheorghe, insp. șc. Bucu
rești ; Popescu I. Petra, maistru. Sc. gen. 
12 ; lonescu M. Ion, maistru Lie. ind. 
Sniru Haret ; Nadler A. Alice, maistru, 
Casa pionierilor ; Capverdi Niculina, 
maistru. Sc. gen. 79 ; Pleter Bucura, 
maistru, Șc. gen. 155 ; Cristea Marin, 
maistru. Sc. gen. 126 ; Iordache Constan
tin, maistru. Șc. gen. 191 ; Dogaru Nico
lae, maistru, Lie. Ion Neculce.

EXAMENE ALE CADRELOR DIDACTICE
Institutul central de perfecționare a 

personalului didactic și filialele acestuia 
organizează sesiunile de examene după 
cum urmează :

Examen pentru obținerea gradului II : 
20—25 iulie ;

Examen pentru definitivare în învă- 
țămînt : 1—7 septembrie.

(Din acest an Ia sesiunea de examen 
pentru definitivare în învățămînt (1—7 
septembrie) se prezintă și educatoarele 
de la grădinițele din localitățile rurale)

I.C.P.P.D. București organizează exa
menele de definitivat și gradul II în mu
nicipiul București —• pentru profesorii din 
județele care aparțin de centrul Bucu
rești la specialitățile : limba română 
limba engleză (se prezintă și profesorii 
din județele filialelor Brașov, Craiova 
Iași și Timișoara), limba franceză (se 
prezintă și profesorii din județele filia
lei Brașov), limba germană (se prezintă 
și profesorii din -județele filialelor Bra
șov, Cluj-Napoca, Craiova și Iași), limba 
rusă (se prezintă și profesorii din județele 
filialelor Brașov și Iași), pedagogie și psi
hologie (se prezintă și profesorii din jude
țele filialelor Brașov, Craiova și Timișoa
ra), defectologie (se prezintă și profesorii 
din județele filialelor Brașov, Craiova, Iași 
și Timișoara), istorie (se prezintă și pro
fesorii din județele filialei Brașov), bio
logie, geografie, fizică, chimie, matema
tică, desen (se prezintă și profesorii din 

județele filialelor Brașov, Craiova și Ti
mișoara), muzică (se prezintă și profe
sorii din județele filialelor Brașov, Cra
iova, Cluj-Napoca și Timișoara), educație 
fizică (se prezintă și profesorii din ju
dețele filialelor Brașov și Craiova).

La specialitățile : limba latină, spa
niolă, italiană, ucraineană, filosofie, eco
nomie politică, coregrafie, actorie și 
regie teatru se prezintă, la București, 
profesorii din toate județele țării.

Pentru învățători și educatoare exame
nele se organizează în centre județene, 
astfel :

— La Cîmpulung — educatoarele din 
județele Argeș și Dîmbovița la gradul II, 
educatoarele din județul Argeș la defi
nitivat.

— învățătorii din judeșul Argeș, la de
finitivat și gradul II.

— La Ploiești, educatoarele din județul 
Prahova la definitivat și învățătorii din 
județul Prahova la definitivat și gra
dul II.

— La Constanța — educatoarele din ju
dețele Constanța, Tulcea și Ialomița, la 
gradul II. educatoarele din județele Con
stanța și Tulcea la definitivat ; învățătorii 
din județul Constanța la definitivat și 
gradul II.

— La Buzău — educatoarele din ju
dețele Buzău, Brăila și Teleorman la gra
dul II. învățătorii din județul Buzău la 
gradul II și definitivat.

— La Tîrgoviște — educatoarele din 

județele Dîmbovița și Teleorman Ia defi
nitivat, învățătorii din județul Dîmbo
vița la definitivat și gradul II.

— La Brăila — educatoarele din jude- • 
țele Buzău și Brăila la definitivat, învă
țătorii din județele Brăila și Tulcea, la 
gradul II ; învățătorii din județul Brăila 
la definitivat.

— La Slobozia — educatoarele și în
vățătorii din județul Ialomița la defi
nitivat

— La Alexandria — învățătorii din ju
dețul Teleorman Ia gradul II și defini
tivat.

— La Tulcea — învățătorii din județul 
Tulcea la definitivat.

— La București — educatoarele și în
vățătorii din București șl județul Ilfov 
Ia definitivat și gradul II. precum și 
educatoarele din județul Prahova la gra
dul II. învățătorii din județul Ialomița la 
gradul II.

I.C.P.P.D. — Filiala Brașov, organizea
ză examenele de definitivat și gradul II 
în municipiul Brașov — pentru profe
sorii din județele ce aparțin filialei 
Brașov, la specialitățile : limba ro
mână, matematică, fizică, chimie, bio
logie și geografie.

Pentru învățători și educatoare, exa
menele de definitivat și gradul II se or
ganizează în următoarele centre :

La Brașov — se prezintă educatoarele 
șl învățătorii cu limba de predare ro
mână din județele Brașov, Harghita și 
Covasna.

La Sibiu — se prezintă educatoarele si 
învățătorii cu limba de predare română 
din județul Sibiu, precum și educatoarele 

și învățătorii cu limba de predare ger
mană din toate județele filialei.

La Odorheiul-Secuiesc •— se prezintă 
educatoarele și învățătorii cu limbă de 
predare maghiară din toate județele fili
alei.

I.C.P.P.D. — Filiala Cluj-Napoca orga
nizează examenele de definitivat și gra
dul II in municipiul Cluj-Napoca pentru 
profesorii din județele ce aparțin acestei 
filiale la specialitățile : limba română, 
limba franceză, limba engleză, limba rusă, 
limba maghiară, istorie, pedagogie, psiho
logie. defectologie, matematică, fizică, 
chimie, biologie, geografie, desen și edu
cație fizică.

Pentru învățători și educatoare, exa
menele se vor desfășura astfel :

La Cluj-Napoca — se prezintă la gra
dul II: educatoarele cu limba de pre
dare română din județele Cluj și Să
laj, educatoarele cu limba de predare 
maghiară din toate județele filialei, pre
cum și învățătorii cu limbă de predare 
română din județul Cluj și învățătorii cu 
limba de predare maghiară din toate ju
dețele filialei.

La definitivat se prezintă: educatoa
rele cu limbă de predare română din ju
dețele Cluj. Bistrița-Năsăud și Maramu
reș, educatoarele cu limba de predare 
maghiară din toate județele filialei; învă
țătorii cu limbă de predare română din 
județele Cluj și Alba și învățătorii cu lim
ba de predare maghiară din toate județele 
filialei.

(Continuare în pag. a S-a)
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CUPA INVArAMINV-CUUrUltA

Sub genericul „Daciadei", în zilele 
de 15—17 iunie a.c., la Timișoara, a 
avut loc faza finală a primei competiții 
sportive de masă a personalului didac
tic și artistic „Cupa Învățămînt-Cultu- 
ră“. Inițiată de Uniunea Sindicatelor 
din învățămînt, Știință și Cultură, pe 
baza regulamentului-cadru aprobat de 
Consiliul Central al U.G.S.R., această 
manifestare s-a bucurat de un succes 
deosebit, atrăgînd într-o activitate spor
tivă susținută pe cei ce muncesc în 
școli și facultăți, în institute de cerce
tare, în unități de cultură. După ce au 
avut loc fazele pe sindicate, localități, 
județe și zone, finala la nivelul țării a 
întrunit echipele de volei (masculin și 
feminin), tenis de masă și de cîmp 
(masculin și feminin).

■ Competiția-a fost pregătită cu spriji
nul Ministerului Educației și Învăță
mîntului, al Comisiei sport și turism a
U.G.S.R. — Secția sport de masă și al 
Consiliului Național pentru Educație 
Fizică și Sport. Subliniem, de aseme
nea, sprijinul deosebit acordat de Co
mitetul județean P.C.R. Timiș, Consi
liul județean și municipal al sindicate
lor din . județul gazdă, Inspectoratul 
școlar județean și Comitetul pentru 
educație fizică și sport în ceea ce pri
vește asigurarea tuturor condițiilor 
organizatorice.

Consacrată ..Zilei învățătorului", pri
ma ediție a acestei manifestări sportive 
a prilejuit întîlnirea în orașul florilor, 
de pe Bega, a peste 300 participanți 
din 24 de județe, români, maghiari, 
germani și de alte naționalități, de 
vîrste și profesii diferite. Din punct de 
vedere numeric au predominat, firește, 
profesorii de educație fizică. în cele trei 
zile ale competiției, desfășurată „non 
stop" s-a dat dovadă de multă discipli
nă", s-a jucat cu pasiune.

în echipele municipiilor București, 
Brașov. Cluj-Napoca, Timișoara au fost 
prezenți sportivi cu reputație : Cornelia 
Lăzăreanu, Ana Zabara, Lucia Vanea, 
Doina Coste, Verona Zamă, Rodica 
Corbeanu, Ileana Enculescu, Gicuța 
Nodea, „Nuți Pandrea, Cațrinel Folea, 
Soma 'Braga ș.ă. Aceștia au jucat un 
rol catai’zator. atrăgînd alături de ei 

"cadre. didactice. de alte: ' specialități- 
S-au constituit echipe închegate, care 
au depus eforturi susținute pentru a 
reprezenta cu cinste localitățile respec
tive, la faza finală.

Ca un succes deosebit al acestei pri
me ediții sportive, a fost apreciat fan- 
tul că alături de echipe valoroase la 
volei masculin și feminin din princi
palele centre, școlare-și universitare, 
care dispun și de o bază materială dez
voltată, s-au prezentat și echipe din 
mediul rural : echipa de volei-feminin 
din comuna Gura-Șuții, județul Dîm
bovița — constituită din cadre didac
tice, aflate în primii ani de activitate 
didactică (de altfel acesteia i s-a înmâ
nat Cupa oferită de Comitetul județean 
Timiș al U.T.C.. fiind considerată echi
pa cea mai tînără). A participat, de 
asemenea, echipa de volei-masculin din 
Albac, județul Alba — în frunte eu 
profesorul Nicolae Oprean, directorul 
școlii generale, care cu greu a putut fi 
învinsă de fortnatii mai experimentate, 
cu posibilități mult mai .mari de selec
ționare a unor câdi’d va;16i*bâse în .aceâs-. : 
tă ramură a sportului.

Iată clasamentul în prima ediție a 
„Cupei învățămînt-Cultură".

VOLEI
Locul I : echipa sindicatului învăță- 

mînt Timișoara (feminin) și echipa sin
dicatului învățămînt Brașov (masculin);

Locul II : echipa sindicatului învăță- 
mînt Craiova (feminin) și echipa sindi
catului învățămînt Timișoara (mas
culin) :

Locul III : echipa sindicatului învă
țămînt Galați (feminin) și echipa sin
dicatului învățămînt Galați (masculin).

TENIS DE CÎMP
Locul I : Georgeta Obradovic (grupa 

sindicală, a Școlii generale din satul

A
ii

Tomești — jud. Timiș) ; Sântei Petru 
(sindicatul învățămînt Turda).

Locul II : Zacopceanu Melania (sin
dicatul învățămînt sector 2 București) ; 
Schipor Gheorghe (grupa sindicală a 
Școlii generale din comuna Jobel — 
jud. Timiș).

Locul III: Nemet Elisabeta (sindica
tul învățămînt Alba-Iulia) ; Cătănescu 
Cornel (sindicatul învățămînt Pitești).

TENIS DE MASĂ
Locul I : Mihalca Eleonora (sindica

tul învățămînt Timișoara) ; Demian 
Marius (sindicatul învățămînt Arad).

Locul II : Burgard Cațrinel (sindica
tul învățămînt sectorul V București) ; 
Naghy Gherhard (sindicatul învățămînt 
Timișoara).

Locul III : Botoș Ecaterina (sindica
tul învățămînt Satu-Mare) ; Tipțer 
Gheorghe (sindicatul învățămînt Piatra 
Neamț).

Această confruntare a fost apreciată 
ca o întrecere colegială de o înaltă ți
nută sportivă, deosebit de antrenantă, 
fiecare formație avînd de susținut 4—5 
meciuri.

în afara premiilor oferite de către 
Uniunea Sindicatelor din învățămînt, 
Știință și Cultură s-au mai acordat dis
tincții județului Cluj, care a avut nu
mărul cel mai mare de sportivi selec
ționați în faza finală și cu un grad 
ridicat de pregătire tehnică.

— Cupa oferită județului Timiș, pen
tru cele mai bune rezultate la această 
competiție (3 premii I, două premii II). 
Echipei de volei feminin din Brașov i 
s-a oferit o cupă din partea organiza
torilor pentru fair-play-ul de care a 
dat dovadă.

— L’n fanion din partea Institutului 
politehnic din Timișoara oferit echipei 
Institutului politehnic din Iași.

— Un fanion echipelor de volei din 
Galați pentru tehnicitate, din partea 
Universității din Timișoara.

— A fost înmînată o Cupă, Consiliu
lui județean Timiș pentru educație 
fizică și sport, pentru asigurarea con
dițiilor tehnice în vederea bunei des
fășurări a competiției.

Valorificînd experiența dobîndită la 
prima ediție și ținînd seama de propu
nerile făcute de numeroși participanți, 
cu sprijinul comisiei de specialitate de 
la U.G.S.R., al C.N.E.F.S., ai unor cadre 
didactice cu experiență de la catedre
le de educație fizică din școli și facul
tăți, Biroul Executiv al C.U.S.Î.S.C. va 
îmbunătăți regulamentul de desfășura
re a edițiilor viitoare ale acestei com
petiții.

CONSTANTIN STAlCULESCU 
vicepreședinte al Comitetului Uniunii 
Sindicatelor din învățămînt, Știință 

și Cultură

Examene ale cadrelor didactice

(Urmare din pag. a 7-a)

La Oradea — se prezintă la gradul II : 
educatoarele cu limba de predare română 
din județele Bihor și Satu Mare și în
vățătorii cu limba de predare română din 
județul Bihor, la definitivat : educatoarele 
cu limba de predare română din județele 
Bihor, Satu Mare și Sălaj, învățătorii cu 

'limba de predare română din județele 
Bihor și Sălaj.

La Alba Iulia — se prezintă la gradul 
II : învățători cu limba de predare ro
mână din județul Alba ; la definitivat : 
educatoarele <cu limba—de- predare română 
.dîn'judbțeîe Alba și Mureș.

La Baia Mare — se prezintă Ia gradul 
II : educatoare cu limba de predare ro
mână din județul Maramureș.

La Tîrgu Mureș — se prezintă Ia gra
dul II — educatoarele cu limba de preda
re română din județele Alba, Bistrița-Nă- 
săud și Mureș.

La Bistrița — se prezintă la ■ gradul 
II și definitivat : învățătorii cu limba de 
predare română din județele Bistrița-Nă- 
săud și Mureș.

La Sighetul Marmației — Ia gradul II 
se prezintă învățătorii cu limba de predare 
română din județul Maramureș, la defini
tivat — învățătorii cu limba de predare 
română din județele Maramureș și Satu 
Mare.

La Zalău — se prezintă la examenul, 
de gradul II învățătorii cu limba de pre-

R. P. POLONĂ

Marile transformări
din domeniul învățămîntul

Puterea populară din țâra noastră a 
trebuit să lupte nu numai pentru cu
cerirea inimilor și conștiințelor oame
nilor, dar și pentru reconstrucția pa
triei, căci pierderile suferite de Polonia 
din cauza celui de al doilea război 
mondial au fost uriașe. Aceste pierderi 
au reprezentat 38 -la sută din venitul 
național, ceea ce înseamnă foarte mult, 
dacă ne gîndim că în Franța ele au re
prezentat „doar" 1,5 la sută, iar în An
glia 0,8 la sută. Au fost distruse orașe 
întregi : Varșovia, Wroclaw, Szczecin și 
Gdansk. Din peste treizeci de mii de în
treprinderi industriale au fost distruse 
19 592, adică 60 la sută. De asemenea 
au fost transformate în ruine 7 621 de 
școli din care 6 842 au fost școli ele
mentare, 263 licee de cultură generală, 
294 școli profesionale și 80 de instituții 
de perfecționare a cadrelor didactice. 
Alte multe școli au fost devastate, mo
bilierul și materialul didactic distrus. 
95 la sută din bibliotecile școlare au 
fost nimicite. Fiecare al treilea profe
sor a pierit ca urmare a teroarei ocu
pantului hitlerlst. Peste 700 de profe
sori din învățămîntul superior și-au 
pierdut viața în lagărele de concentrare 
naziste. Ocupahții fasciști au ucis 7 500 
de medici, 5 610 de juriști, 600 de scri
itori și ziariști. în total, au murit șase 
milioane de polonezi, din care 2 200 000, 
copii și tineri. Cînd vorbim astăzi des
pre toate acestea, tinerilor le vine greu 
să creadă că spunem adevărul.

★
Printre sarcinile principale ale po

porului în anii puterii populare, s-a nu
mărat și reconstrucția școlilor și gră
dinițelor, reînceperea producției de ma
nuale, rechizite, material didactic, în 
condițiile în care această activitate se 
relua pur și simplu de la zero. Iar Pro
gramul așa-numitului Manifest (din 22 
iulie 1944), era, în domeniul învățămîn
tului, foarte bogat. El prevedea : gene
ralizarea și gratuitatea învățămîntului 
la nivel elementar, cît și mediu și su
perior. în ampla acțiune de lichidarea 
analfabetismului (în 1944-1945 aveam 
peste trei milioane de. analfabeți) au 
fost atrase toate cadrele didactice ră
mase în_ viață din timpul celui de al 
doilea război mondial ; de asemenea, 
studenții și elevii din școlile medii. S-au 
organizat atunci 61 000 de cursuri pen
tru analfabeți. Cadrele didactice au 
depus eforturi uriașe, dar munca lor a 
fost încununată de succes. La 21 de
cembrie 1951, împuternicitul guvernu
lui pentru eradicarea neștiinței de car
te, Ștefan Matuszewski, a anunțat că ’ 
fenomenul analfabetismului a -încetat să * 
mai existe. Fără îndoială, acest lucru a 
reprezentat cea mai mare revoluție din 

dare română din județele Satu Mare și 
Sălaj.

I.C.P.P.D. — Filiala Iași organizează 
examenele de definitivat și gradul II în 
municipiul Iași pentru profesorii din ju
dețele ce aparțin filialei Iași la speciali
tățile : limba română, limba franceză, 
istorie, matematică, fizică, chimie, bio
logie, geografie, pedagogie, psihologie, 
muzică, desen, educație fizică. Pentru 
învățătorii și educatoarele . din toate 
județele filialei Iași — examenul de gra
dul II se organizează în municipiul Iași, 

.iar- examenul de .definitivat se. organj- 
„zează/Ia Vaslui. ■

I.C.P.P.D. — Filiala Timișoara organi
zează examenele de definitivat si gradul 
II in municipiul Timișoara pentru edu
catoarele, învățătorii șl profesorii din 
județele ce aparțin acestei filiale. Pentru 
profesori, examenele se organizează la 
specialitățile : limba română, limba fran
ceză, limba germană, limba sîrbo-croată, 
limba rusă (se prezintă și profesori din 
județele filialei Craiova), istorie, geo
grafie. biologie, matematică, fizică, chi
mie, educație fizică.

I.C.P.P.D. — Filiala Craiova organi
zează examenele de definitivat si gradul 
II în municipiul Craiova pentru perso
nalul didactic din județele ce aparțin 
acestei filiale, la specialitățile : educa
toare, învățători și profesori de limbă 
română, limbă franceză, matematică, bio
logie, geografie, istorie, fizică și chimie. 

domeniul învățămîntului din Polonia. 
Scriem despre aceasta acum, deoarece 
chiar în acest an, în Polonia, se va eli
bera diploma nr. 1 0.00 000, de absolvent 
al învățămîntului superior.

Acum, în ajunul celei de a XXXV-a 
aniversări a Poloniei populare, cînd 
țara noastră se găsește printre primele 
zece țări industrializate din lume, ne 
putem mîndri cu succese importante și 

,/în domeniul învățămîntului. Anul tre- 
cut a început reforma educației națio
nale, a întregului nostru învățămînt. 
Am introdus școala de zece ani obliga
torie ; toți copiii de șase ani merg la 
grădiniță. Anual, în. învățămîntul su
perior, primim 60 000 de absolvenți ai 
școlii medii. Dezvoltăm totodată învă
țămîntul profesional ; în școlile profe
sionale, în diferite școli tehnice de pe 
lingă întreprinderi, învăță meserie cî- 
teva milioane de băieți și fete. Am dez
voltat, de asemenea; sistemul cursurilor 
serale și fără frecvență, la care au ac
ces toți cei ce doresc să-și continue stu
diile. Dispunem de peste 400 000 de ca
dre didactice din care 42 la sută sint 
absolvenți cu diplomă ai institutelor 
învățămînt superior. în univers;
în institutele de învățămînt superior 
predau peste 70 000 de profesori și oa
meni de știință, mulți dintre ei savanți 
de renume mondial.

Totodată, baza materială a școlii se 
dezvoltă și șe modernizează neîncetat, 
în. anul școlar 1977-78 dispuneam de 
13 882 de școli elementare. 462 șco'.i e- 
lementare speciale, 7 466 școli profesio
nali și 1 292 licee de cultură generală. 
An de an crește numărul centrelor șco- . 
lare unice pe comună — școli sătești '> 
bine organizate, care dispun ce toate 
cadrele necesare. în prezent, 86 Ia sută 
din copiii și tinerii de la sate frecven
tează aceste școli unice pe comună care, 
în viitor, se vor transforma în șeoli de 
zece ani.

*

Polonia este o țară a oamenilor ti
neri. Din cei 35 de milioane de locuitori 
ai săi peste 10 milioane au mai puțin 
de 18 ani. Așadar, Polonia socialistă 
dispune, pentru dezvoltarea ei pe mai 
departe, de acest mare contingent de 
oameni în plină forță, capabili și bine 
instruiți. împreună, întregul popor, sub 
conducerea P.M.U.P., înfăptuiește o 
măreață operă, construind și creînd noi 
valori materiale și spirituale.

Realizările țării noastre în domeniul 
învățămîntului și educației, ca de altfel 
realizările școlii din toate țările socia
liste dovedesc că numai drînduifea li
beră de exploatare este capabilă să ași,-, 
gure tuturor copiilor, întregului 
ret, cele mai largi condiții de educație; 
și instruire, de formare în spiritul va
lorilor umanismului socialist. Pe noi w 
pedagogii din țările socialiste ne uneș
te țelul comun al educației tinerei ge
nerații în spiritul ideilor păcii, înțele
gerii perspectivei• socialiste. a dezvoltă
rii lumii, al formării convingerii că 
numai socialismul asigură condiții de 
Viață în libertate, democrație și respect 
al demnității omului.

A
Trebuie să înregistrăm, cu multă sa

tisfacție, că legăturile dintre Partidul 
Muncitoresc Unit Polonez și Partidul 
Comunist Român, întrt autoritățile ro
mâne și cele poloneze din domeniul în
vățămîntului, între -instituțiile noastre 
științifice și de cercetare, între profe
sorii și școlile din țările noastre, între 
redacțiile revistelor pedagogice .din ță- 

' rile noașțfe Sfe dozynlHV tot mai mult. 
' Colaborarea șl schlmhtil' â'e experiență 

se lărgesc și slujesc tot mai bine 
prieteniei dintre popoarele noastre. Se 
intensifică contactele directe pe linie 
de învățămînt, la nivelul județelor, în
tre cadrele didactice și oamenii de ști
ință, precum și între organizațiile de 
tineret. Aceste contacte sînt deosebit de 
prețioase, ele slujind schimbului de ex
periență . înaintată, respectului reciproc 
și educației în spiritul prieteniei fră
țești și internaționalismului proletar. 
Consider că aceste contacte este bine 
să se dezvolte și să se întărească în 
continuare.

ZBIGNIEW PAWLOWSKI 
redactor șef al revistei 

„Glos NauezycielsKi" Varșovia
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